
Ч. 69. ДЖЕРЗІ СИП і НЮ ИОРК, 

іент Джансон чекав 5 місяців на 
відповідну хвилю, щоб виявити 

свою резиґнацію 
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Вашингтон. — Пресовий 
секретар Білого Дому Дж. 
Крістіеи аж тепер ВПОВНІ ВИ-
являє, як президент Джан-
сок ц е в серпні минулого ро-
ку вперше подумав не ста-
ратнся про перевибір на но-
ву каденцію в цьому році. 
П'ЯТЬ МІСЯЦІВ ТОМу, В ЛНСТ0-
паді І9в7-го року Джансон 
вже мав готове рішення в 
цій справі, і казав свосму 
пресовому секретареві разом 
із текеаським губернатором 
Джаном Коннеллі скласти 
заяву про свою резиґнацію. 
Пресовий секретар Крістіен 
заявляє, що Президент був 
певний, Що він здобуде HO-
мінацію, але він бачив, що 
країна, поділена в справі вій-
ни у В'єтнамі, і тому хотів 
об'єднати її своєю резнгна-
цією. Коннеллі радив Прези-
дентові, щоб повідомив про 
резиґнацію у відповідній 
хвилі. Пізніше Коннеллі і 
пресовий секретар погодили-
ся в тюйу, що найкращою 

хвилею буде час після вн- І 
голошення Звернення про! 9 ' г о квітня ціла країна 
Стан Унії в січні 1968. Та то- прощалася із вбитим негри-
ді виявилося, що Президент. Ітянськнм провідником д-ром 

Мартином Лютером Кінгом, 
ТЧ якого хоронили в Атланті в відома, оо г 

Джорджії при здвнзі 150.000 
осіб."В похороні взяли у-

150,000 ОСІБ ВЗЯЛО УЧАСТЬ У ПОХОРОНАХ Д-РА КІНҐА 
В АТЛАНТІ, А ВСЯ КРАЇНА БУЛА В ЖАЛОБІ 

Д-рові Володимирові Галанові сповнилося 
75 років 

хоч і мав при собі текст зая 
ви про некандидатуру, не 
міг її подати до 
йог.о прихильники йому В1Д-
раджували це зробити, ка-
жучи, що Конгрес не схоче 
схвалювати його програми, 
коли знатиме, що він не ста-
расться про перевибір. Про 
рішення Президента знали 
члени його родини, поінфор-
мований був і командант 
збройних сил у В'єтнамі ге-
нерал Вестморленд, якого 
Президент радився, чи віст-
ка про резиґнацію не матиме 
шкідливого зпливу на зброй-
ні сили у В'тнамі. Знали про 
рішення Джаноона і ного 
найближчі приятелі, але цю 
вістку зберігали в тайні аж 
до 31-го березня, коли Пре-
зидент виявив свою тайну 
разом із повідомленням про 
припинення бомбувань у 
В'єтнамі. 

ілер найменував провідника 
виборчої кампанії 

Олбавї, Н.И. — Губерна- націю і одночасно визначив 
тор Нелсоя А. Рокефеллер j собі провідника виборчої 
9-го квітня найменував пись-
менннка і національио-полі-
тичного стратега Еммета 
Джаяа Гюза на провідника 
виборчої кампанії. Рокефел-
лер постійно заявляє, що він 
не старається про те. щоб 
бути кандидатом на прези-
деита ііід Республіканської 
Партії, але він не відмовля-
сться прийняти номінацію, 
колії б її йому предложнла 
Крайова Номінаційна Кон-

', і^иїл^йц-відбудеться '5-го 
серпня в Маямі на Флориді. 
В політичних колах не зна-
ють, чим пояснювати цей 
крок Рокефеллера, який ні-
бито неі старається про номі-

кампанл, який с спеціяліс-
том від закордонних і внут-
рішніх справ. Дехто гадає, 
Що на рішення нюйорксько-
го губернатора мало вплив 
те, що президент Джансон не 
буде каядндувати. Інші ду-
мають, що на рішення Роке-
феллера вплинуло вбивство 
д-ра Кінґа та ті заворушен-
ня, які виникли внаслідок 
цього. Рокефеллер найняв 
ще трьох інших сцеціялістйв 
від' закордонних і внугргаі-
ніх справ, які будуть йому 
дорадниками під час вибор-
чої кампанії. Він мас неза-
баром виголосити промову, 
де виявить свою програму. 

- КОРОТКІ ВІСТІ -
si ВІДСОТКІВ ОПИТУВАНИХ СХВАЛЮЮТЬ ПОЛІ-

тику президента Джансона в справі війни у В'єтнамі. Та-
KHft відсоток хвалить Джансона після того, як він заявив, 
що не буде цього року каядндувати. Опитування перево-
дйла агенція Гарріса. Треба пригадати, що перед резк-
ґнацівю, Джансона з кандидатури і перед припиненням 
бомбардування У В'єтнамі тільки 38 підсотків опитуваних 
схвалювали політику Джансона. 57 відсотків до 24-ох 
схвалюють припинення бомбування, але тільки Зі відсо-
ток опитуваних не має сумніву, чи акція Президента осяг-
яути Ийр у В'єтнамі матиме успіх. 40 відсотків сумніва-
ються в цьому. 

ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ ГОМФРІ ВИРІШИВ старатися 
rtpo йоіІЗиацію на кандидата на президента. Так твердять 
його найближчі приятелі і співробітники, які стараються 
вн4е організувати виборчу кампанію. Гомфрі досі не по-
йідомна про свою кандидатуру тільки тому, що зайнятий 
стфавок) війни у В'єтнамі та справою вбивства негрнтян-
ськОго. Провідника о. д-ра Кінґа. Голова АмериканськоГ 
Федерації Праці — Конгресу Індустрійних Організацій 
Джордж Міні готовий кожної хвилини зорганізувати окре-
мий комітет із робітничих провідників, які вели б правн-
ббрчу кампанію в користь віце-президента. 

КОНТАКТИ ЗСА З ПІВНІЧНИМ В'ЄТНАМОМ поча-
лнсь вже в липні мин. року - виявили газети, при чому 
поважну ролю відіграли тут професор Гарвардського уні-
верснтету Генрі Кіссінґер, мікробіолог університету в Пь-
риЖІ Дф Герберт Марковіч і французький інженер на пра-
ці в Об'єднаних Націях Реймонд Обрак. Вони їздили до 
Ганою ft інформували американський Уряд про свої роз-
мовв а видатними північно-в'отнамськомо комуністами. 

У МОСКВІ НАРАДЖУЄТЬСЯ НК КОМПАРТП СССР. 
Перше засідання у вівторок 9 квітня виповнили промови 
генерального секретаря Леоніда Брежнєва, голови пар-
тійної організації в місті Москві Віктора Грішіна, першого 
секретаря компартії УССР Петра Шелеста і партійних 
бокзів з Ленінграду. Грузії й Казакстану. Те засідання бу-
ло призначене на 20 березня, але тоді відкликали його з 
невідомій публіці причин. 

В СвВСТАХ ПРОГОЛОСЯТЬ НОВІШ ПОДРУЖНІЇ 
ЗАКОН.. Найбільшою зміною у ньому буде 
джеиням газет 

часть високі достойники з ці-
лої країни під проводом віце-
президента Гюберта Г. Гом-
рі. який заступав президент 
та Джансона, що не міг oco– 
бисто прибути, бо нараджу-
вався в Кемпі Дейвід в enpa– 
ві мирових переговорів у 
В'єтнамі Присутні були з 
дружинами губернатор Ню 
Йорку Рокефеллер, посад-
ник Ню Иорку Джан Лінд-
сей, сенатори з НюЙорксько-
го стейту Роберт Ф. Кеннеді 
та Джекоб К. Джевітс. При-
була на похорон і дружина 
покійного президента Джана 
Ф. Кеннеді, яка сиділа в цер-
кві біля массачусетського се-
натора Едварда Кеннеді. Гу-
бернатор Джорджії, прн-
хильник расової сегрегації 
Лестер Меддокс заявив, що 
він залишиться в етєйтовім 
Капітолі дід час походу. Він 
не погодився на просьбу У-
чнтельської Спілки ДОЗВОЛИ-
тн на це, щоб школи були 
закриті в дні похорону д-ра 
Кінґа. Вдова по д-рові Кін-
гові прибула з дітьми до Ебе-
незер Баптистської Церкви, 
де відбувалася перша части-
на похоронних Богослужень. 
З нею були брат вбитого о. 
А. Д. Кінг та П четверо ді-
тей. Натовп наповнив вули-
ці довкола церкви у всіх на-
прямах до 25-ох бльоків. В 
церкві були вже амернкан-
ські достойники ти численні 
дипломати" з ' закордонних 
амбасад. Перед церквою сто-
яв фермерський віз, до яко-
го були запряжені два му-
ля, які везли тіло покійного 
вулицями міста. Покійний 
д-р Кінґ планував взяти му-
ла з фермерським возом на 
маніфестацію до столиці Ва 
шннґтону, яку плякував на 
кінець цього місяця, щоб по-
казати нужду негрнтянсько-
го населення. В церкві могло 
поміститися тільки 1.300 
осіб. До них промовив нас-
тупник д-ра Кінґа на стано-
вищі голови Південної Кон-
ференції Х р и с т и я нських 
Провідників д-р Ралф Д. 

Ебернеті, кажучи: „Мартин 
Лютер КІНҐ вертається до 
Цієї церкви, де його благо-
словяли як немовля. христи-
ли як християнина; де він 
дістав дозвіл проповідувати 
Свангелію і де він був вис' 
вячений ширити добрі вісті 
радости всім людям". Після 
цього хор відспівав два у-. 
люблені гимни д-ра Кінґа. а 
Після музичної продукції він 
виконав ще інші пісні. В по-
хоронах взяли участь 50-ох 
конгресменів та ЗО сенаторів. 
З церкви процесія рушила 
вулицями міста до каплиці 
в Моргавз Коледжі, де д-р 
КІНҐ студіював. Десятки осіб 
вмлівали в натовпі під час 
високої температури понад 
80-ох ступнів. Друга частина 
Богослуження відбулася в 
каплиці цього коледжу. Там 
промовив емеритований пре-
аидеит коледжу д-р Бенджс-
мін Г. Мейс, якой сказав, що 
д^р Кінґ мусів мати більше 
відваги, коли здійснював; 
програму боротися за рівні 
права для негритянського^ 
населення за допомогою не-
насильнях засобів, яц той 
злочинець, який вбив д-ра 
Кінґа і втік. Д-р Кінґ боров-
ся за волю для негрів, але 
він любив і шанував всіх лю-
ден. ,,Він був понад расами, 
понад народами, понад віро-
визнаннями, понад клясами 
і.понад окремими культура -
мн. Він належить всьому 
людству. Він належить май-
бутності". Богослуження 
скарачено, теж не відбулися 
заплановані промови. Після 
представлення достойників 
похід рушив в напрямі цвия-
.т^ряt Савт 3(о,. де; негритяц-., 
ський провідник спочнвати-
ме 6. місяців, бо пізніше йо-
го мають перенести до мемо-
ріяльноі каплиці Морговз 
Коледжу. Ебернеті заінтону-

Між ЗСА і Північним В'єтнамом ідуть 
розмови про час і місце зустрічі 

Відділ південно-в'стнамського війська, скиненого з допо-
моїчію нарашутіп, маршуг. в cropoHj– уфортяфікованого 
амсрігканського табору в Кесані, п;об скріпити його залогу, 

яку комуністи облягали від лютого цього року. 
Вашингтон. 

На початку цього місяця, 
3-го квітня, сповнилося 75 
років життя та 45 років ба-
гатобічної і провідної колись 
студентської, опісля військо-
вої та політичної і суспільяо-
громадської активносте од-
наго з найвидатнішйх на-
шнх громадян: довголітньо-
го президента Злученого Ук-
рлїнського Американсько г о 
Допомогового Комітету, го-
лови Головної Контрольної 
Комісії Українського Народ-
ного Союзу, голови Об'сд-
наиня бувших Вояків Укра-
інців в Америці, одного з ві-
це-президенті в Українського 
Конгресового Комітету д-ра 
Володимира Галана. УНСо-
юз і „Свобода", мавши це на 
увазі, планували відповідно 
відзначити цей славшій юві-
лей несподіванкою під час 
запланованого на минулу 
суботу, 6-го квітня, ЮвілеЙ-
ного Концерту з нагоди 75-
річчя „Свободи". Проте, Кон-
церт не міг відбутися з ува-
ги на можливість расових 
заворушень. Бажаючи Юві-

лятові ще МНОГИХ - многих 
літ, передруковуємо на іншо-
му МІСЦІ В ЦЬОМУ ЧИСЛІ ВІДПО-
відно достосовану статтю О. 
Тарнавського знзеред п'яти 
років про життєвий шлях Ю-
вілята, сповнений мякснма-
львими трудами і зуснлля-
ми на ЛоОрЬ і славу свого 
народу та своєї громади. 

Чехословаччина не хоче бути поліційною 
державою 

Новий чеський кожного громадянина, за но-

боджи Нородома Иііганука 
вав при спущенні труни BJTHM часом Америка не noro– 

Президент 
Джансон повідомив, що аме-
рнканськнй Уряд є „в кон-
гакті" з північно-в'стнамсь-
ким урядом щодо устійнення 
Часу й місця першої зустрічі 
Ва амбасадорському рівні. 
Північний В'єтнам первісно 
Запропонував столицю Кам-
боджи Пномпень „або інше 
місто за обопільним порозу-
мінням", але. мабуть, він на-
поляпіс тепер таки власне 
на Пномпеню, поклнкаючнсь 
на згоду збоку голови Кдм-

могилу слова про те, що цей 
цвинтар замалий для його 

джусться на Пномпень, бо 
між ЗСА і тією півДенно-

духа, але його все ж таки (азійською державою нема 
кладуть в" землю: Гріб за-(Дипломатичних взаємин і rof 
вузький для його душі, бо І "У й зв'язок Вашингтону з 
жадна труна, жадна крипта. Пномпенем .дуже утрудне-
жадний камінь не може і нин. За газетними тверджен-
втримати Його величі. Д-ра иямН, ті дипломатичні ne^e– 
Кінґа поховали біля його ді-1 говори ведуться в столиці 
дів. На г р о б і вці є напис: Лаосу Віснціяні, де одноково 
,Лкінці вільний, вільний на-ЗСА. як Північний В'єтнам 
решті, дякую БОГОРІ. ЩО я j мають спої дипломатичні ре-
в к і н ц і ВІЛЬНИЙ". 

В дні похорону д-ра Кінґа вуличні 
заворушення були в Кюарку і Трентоні 

І презентації. 
Весь минулий вівторок 

Президент перевів на нара-

Нюарк, Н.Дж. - В дні 9-
го квітня, коли в Атланті 
хорошіли д-ра Кінґа. в цілій 
країні панував зглядний cno– 
кій, спокійно було в Атланті, 
де зібралось було коло 150 
тисяч осіб. Та в Нюарку. 
Н. Дж. по полудні невідомі 
підпалячі спричинили пожс-

деннх у Кемпі Дейвіда за 6 J 

денному В'єтнамі від тамош- j 
нього амбасадора ЗСА Елс-і 
ворта Банкера, який згодом j 
подав також представникам j 
преси назагал оптимістич-
ний погляд. Мовляв, ПІВДЄН-
ні в'єтназіщі мають тепер 
більше вичуття небезпеки, 
яка їм погрожує, поглибився 
тамошній патріотизм і відчу-
васться твердіше . рішення 
боротись rtpWif" комуністів. 
Амбасадор Банкер піддав лід 
сумнів, чи комуністи осягну-
ли в своїй новорічній офен-
знві проти Південно-в'стнам-
СЬКИХ МІСТ НаВІТЬ ПСНХОЛО-
гічннй успіх, а коли й осяг-
нули його, TXJ він був дуже 
короткотривалий. У Кемпі 
Дейвіда взяли участь, крім 
Президента й амбасадора Е. 
Банкера, державний секре-
тар Дій Раск, секретар обо-
ронн Кларк Кліффорд. голо-
ва шефів об'єднаних штабів 
ген. Ерл Вілер,. спеціальний 
асистент Президента Волт 
Ростов, асистент для далеко-
східніх справ Вілліям Банді 
і амбасадор для слеціяльннх 
доручень Аверед Ґарриман, 

дах у справах В'єтнаму, ве^щрнзначений длН розмов з 
в єтнамськимн комуністами. 

докладного звідомлення про 
політичну ситуацію у Пів-

відбувалися впродовж шіс-
тьох днів вуличні завору-
шення, сліди ЯКИХ ЗЯЛИШИ-
лися посьогодні. Негрнтян-
ська молодь старалася гра-1 столиці стейту Ню Джерзі 
бувати крамниці, але полі- Тіх?нтоні, де вночі з понеділ-
цисти її розганяли. Та інші ка на вівторок вбито одного 
негря помагали пожежни- негра. Кількадесять молодих 
кам гасити пожежі та проси - негрів зайняли були одну 

миль на північ від Вашннґ-: Президент конферував та-
тону. Президент вислухав j Кож з командантоіс збройних 

жі аж в 50-ох місцях. вияс- ли мешканців цієї дільниці поліційну станицю, але за-
лідок чого знищено або по-
шкоджено кількадесять до-
мів, головним чином з крам-
ницями. Пожежі були в тих 
районах, до минулого літа 

вдержати спокій на пошану лишили її. коли побачили, 
д-ра Кінґа. Менші завору- що діяти проти поліції — цс 
шення були в деяких місцях не жарт. 19-літнього негра 
в Ню Иорку і в Бруклнні. вбили під час того, як він 
Виїмковий стан оголошено ” грабував крамницю. 

сил ЗСА на Тихому океані, 
адміралом Грентом НІарпом, 
який з уваги на вік nepexo– 
дить від липня Ц. р. у стан 
спочинку. Найперші розмови 
з представником Північного 
В'єтнаму будуть торкатися 
повного припинення налетів 
проти Північного В'єтнаму. 
Не відомо те, т о комуністи 
розуміють під „всіма іншими 
воєнними діями", що їх прн-
пинення вимагають як пе-
редумову до мирових nepe– 
говорів. 

Я̂? 
УНРАЇНСЬНІ ГРОМАДИ ГОТУЮТЬСЯ ДО МАНІФЕСТАЦІЇ 28 КВІТНЯ 

Ню Иорк. - У зв'язку з 
20-ю річницею проголошен-
ня Об'єднаними Націями Де-
кля рації Людськігх Прая, Сс-
кретаріят СКВУ в ІСанаді 
ввернувся з закликом До у-

за твер-1 країнців у всіх вільних кра-
збільшення прав нешлюбних дітей: ИОНЯ Ц їхнього поселення, щоб 

матимуть право приймати прізвище своїх нешлюбних бать- у н^,д^,^ 28 квітня ц.р. кож-
ків, а ті батьки бу;гуть зобов'язані причинятись до їх утрн- н а громадд провела маніфео-
натіЯі й виховання. 'таційні віча з відповідними 

НОВИМ ПРЕЗИДЕНТОМ ПОЛЬЩІ СТАНЕ, мабуть, 
генерал Маріян Спнхальськнй. Президент Охаб зголосив 
свою ДНЛЙсїю і нового президента мас обрати сойм — на 
внесені, очевидно, комуністичного політбюра. 

НОВИН ЧЕХОСЛОВАЦЬКИЙ УРЯД МАС 5-ох віце-
Прем'ерів і 28 міністрів. Міністром внітрішніх справ став 
ген. Іїозеф Павел, який пересидів киїька років у в'язниці 
за ствлінського режиму в ЧСР. Міністром закордонних 
оправ є колишній амбасадор в Британії і в Об'єднаних На-
ціях, Ір'і Гаєк. а міністром культури — журналіст Mipo– 
слйа Галушка, також колишній амбасадор у Британії 

резолюціями в обороні люд-
ськнх прав українського на-
іюду та йото стгів - в'язків 
по таборах Мордовії й ін. 
тюрмах СССР. Секретаріат 
СКВУ проголосив день 28 
квітня Днем солідарностп з 
українським народом, в яко-
му всі українці У вільних 
країнах повинні духово по -
єднатись із нескореною Ук -

АФРИКАНСЬКІ ДЕРЖАВИ НАПОЛЯГАЮТЬ на цен-іраїною. позбавленою Прав 
тральний уряд в Нігерії, щоб він погодився на переговори 
З збунтованою Східньою провінцією, яка проголосила себе 
самостійною республікою Біяфрі і внаслідку того прнй-
Шла затяжна громадянська вина. 

Людини. Того дня відповідні 
резолюції будуть схвалені 
сотнями тисяч вільних укра-
Ьщів і передані до ОН, до 

WMANI-RIGHTS; 

ш крайову акцію в обороні 
переслідуваних українських 
інтелектуалістів в УССР, вя-
шачившн неділю 28 квітня 
днем протестаційннх віч по 
всіх українських громадах в 
Америці. Канцелярія УККА 
юзенлас в терен англомоз-

ний памфлет про сучасний 
стан України, який можна 
гикористатн для резолюцій 
ма вічах та як матеріал для 
'ісцевої англомовної преси і 

радіо; переслано копію Звер-
кеияя до ОН: зразок теле-
і рамн до Міжнародної Кон -
реренції Людських Прав у 
Тегерані, а також жетони на 

Для 
Міжнародної Конференції 

Людських Прав у Тегерані, гему „Людські Права 
до урядів вільних країн. 

З а к л и к Секретаріату 
СКВУ підхопив у ЗСА полі-
тнчннд репрезентант амерн-
канськнх громадян україн -
ського походження УККОМІ-
тет. Екзекутива і Рада Дн-
ректорів УККА проголоси-

^'країни", в ціні 1 дол., для 
:окриття пов'язаних b акці-
:ю надзвнчайнігх видатків, 
- ЖСТОНН т р е б а РОЗЛ0ВСЮД-
кувати як між нашими 
іюдьми, так і іншими гЛш 

чадянамн Америки. 

Головне маніфестацінне 
віче відбудеться у Вашингто-
ні, біля па.м'ятинка Тарасові 
Шевченкові, у неділю 28 
квітня, о 1-ій г. по полудні. 
Воно триватиме від півтори 
до 2 годин. Точна програма 
маніфестації буде вкоротці 
проголошена, Иорелбачасть-
ся численну, зорганізовану 
участь молоді. Вже тепер ук-
раїнські молодечі організації' 
в Ню Порку роблять кон-
кртні заходи я справі ви -
найму автобусів. інформу-
вання свого членства тошо. 
Частина людей з україн-
ськнх громад прибуде 28 
квітня до Вашингтону. Хто 
не зможе прибути - тієї и: 
неділі 2S квітня провадити -
ме маніфестацінні віча у сво-
їх містах, під гаслом: солі-
дарнзусмось з українським 
народом -- в обороні Людсь-
ких Прав. 

Прага. 
уряд прем'єра Ольдріха Чер-
ніка з міністром внутрішніх 
справ генералом Иозефом 
Павлом, який пересидів був 
кілька років у в'язниці за 
панування чеських сталініс-
тів, почав переводити даль-
ші реформи по лінії демокра-
тнзації режиму. Проголоше-
но, як одну з напрямних по-
літики чеської компартії, 
чітке розмежування функцій 
державних органів безпеки 
від функцій поліції. Держав-
ні органи безпеки, які в усіх 
комуністичних державах є 
тайною поліцією, що контро-
люс все життя громадян і 
насправді створює в державі 
режим поліцій ного терору й 
загальною атмосферою стра-
ху, доносів і втручання полі-
ції до всіх щоденних справ 

вим розпорядком ПОВИННІ 
займатись в ЧСР тільки дія-
ми закордонних чинників, 
себто — внявлюванням пши-
гунства. Зате ті органи без-
пекн не матимуть права 
втручатись у такі внутрішні 
політичні справи, як полі-
тичні погляди окремих гро-
мадян. Одною Із найважлн-
віших реформ є скасування, 
чи бодай частинне ліднесан-
ия залізної заслони, що ді-
лила ЧЄІ^ніД ЧйІЙ^^ -даеяоДе-
но чехам на вільний виїзй зе 
кордон. Практично-це матн-
ме таке головне значення, 
що чеські робітники зможуть 
виїздити на сезонові роботи 
до країн, до замало робочих, 
рук. Держава осягне таким 
чином приплив чужої валкь 
ти. 

Західня Німеччина пропонує Москві 
договір про відмову від війни 

Бонн. — Західньо-німець- справ. Західня Німеччина 
кий уряд переслав совстсь- ї стверджує, що східній кор-
кому урядові ноту, яка фор 
мально є відповіддю на со-
ветську ноту з 1 березня ц. 
p.. в якій Совсти вимагали 
від Західньої Німеччини, 
щоб вона визнала Східню 

дон Німеччини може бути 
остаточно з а т в є р дженяй 
тільки на мировій конферен-
ції, де Німеччину репрезен-
туватиме тільки один уряд 
та що Західня Німеччина 

Німеччину, визнала східній і готова підписати міжнарод-
німецькнй кордон по лінії ний договір проти поширен-
Одрн-Нісси, признала право і ня атомовоі зброї. Щодо За-
Москві втручатися в різні j хіднього Берліну, то Західня 
внутрішні справи Німеччини і Німеччина стоїть на стано-
у прнсмирюванні ,,неонацис-1 вииіі. т о сувереннй права у 
тів" та вимовилась від вся-! ньому виконують тепер три 
ких прав до Західнього Бер- j західні альянти. з якими Со-
ліну. Німецька нота відкидає всти мусять порозуміватися 
тепер у вічлнвнх словах всі 
ті совєтські вимоги, зате про-
понує підписання договору, 
що ніодна з сторін не буде 
кор”нстуватись збройною си-1 чуть 
лою у вирішуванні спірних і квою 

в усіх дотичних справах. За-
хідні німці буцім-то здають 
собі справу, що Москва ту 
ноту відкине, але німці хо-

підтримувати з Moc.– 
діялог". 

Кількадесять осіб загинули в катастрофі' 
порому 

Веллінгтон. - В минулий і Більшість врятувались. вие-
вівторок 9 квітня, впливаю-j кочивтпн в море, З якого вц-
чи вже до порту Веллінгтон ; ловлювала їх ціла фльоти-
у Новій Зеляядії гігантський лія човнів. Покищо знайдено 
пором ,,Вагін" перехит-j 56 тіл затоплених, а 60 осіб 

чому 
осіб. 

нувся і затонув, при 
втопилось кількадесят 
У сильному штормі вода за-
лнла мотори, які перестали 
діяти. На поромі містотн j ну на північному острові, і в 
8.944 тонни, було коло 600 дорозі захопив його буревій: 
пасажирів і 120 осіб залоги, із зливним дощем. 

відвезено до шпиталів. Пв-
ром плив із міста КрістеС" 
черч на південному острові 
Нової Зеландії До Веллінґто-

ІІИШІТЬ, СКЬТЬКИ ЗАБАЖАЄТЕ. 
На підприємствах в Укра-

їігі вен ай С ..книги скарг". 
Покупець хотів придба т и 
трохи прального порошку 
.,Аіїстра ". Далі він розпові-
Дас в ..Радянській Україні" 
з 5 квітня: ..Як людина ма-
локомпстентна, я попросив 
зважити мені... 2 кілограми 
..Айстри". Працівник мага-
зину. що насітав порошок, 
подивився на мене, як на дн-
вака і категорично заявив: 

Два кілограми не прода-
мо. Хочете беріть --- цілий 
мішок. Менше не продамо. — 
З тим я і пішов. Згадавши, 
що в магазині має бути кип-
га скарг, я повернувся і по-
проенв її.-А в мене зажада-
ли... пашпорт! У книзі скарг 
я .записав цю веселу істо-
рію. А порошка мені все-та-
ки не дали... Чому? Просто 
так. Подали ще раз книгу 
скарг і сказали, що можна 
„описати її всю". 
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Український день солідарности 
Президія Секретаріату СКВУ проголосила день 28 

квітня „Днем солідарности з українським народом". Цей 
почин підхопили крайові українські проводи в країнах 
вільного світу. З канцелярії УККА вже пішли в терен 
відповідні матеріали для найбільш гідного проведення то-
го дня на місцях. Головна маніфестація в ЗСА відбудеться 
у неділю 28 квітня у Вашингтоні, біля пам'ятника Tapaco– 
ві Шевченкові. 

Ми с свідками недосконалости людських взасмовідно-
син в Америці, свідками розрухів і навіть насильств. Але 
ми о також свідками великих зусиль федерального уря-
ду і всього суспільства налагодити взаємно відносини між 
людьми різних рас якнайкраще, надати кожному в цій 
країні рівні права, пошанувати кожну людину без огляду 
на расу, віровизнання чи походження. 

Проти чого скерований „День солідарности з україн-
ським народом"? Проти того, що на території СССР і всіх 
захоплених комуністами країн - центральний уряд с сам 
спркчинником зла, убогости, національної нерівностн, не-
сгграведливости і потоптання людських прав. З московсь-
кого центру виходили в минулому валуевські укази про 
заборону української мови, ;j того ж центру виходять во-
ни й тепер. Москва засилала Тараса Шевченка в азійські 
степи - Москва заслала вже понад 200 молодих українсь-
ких інтелектуалістів до Мордовії та інших таборів лише 
впродовж останніх двох років! Однією рукою підписала 
Москва 20 літ тому Деклярацію Людських Прав ОН, дру-
гою рукою винищує національні культурі;, пам'ятки історії 
національні мови, переслідує вірних, переслідує і наро-
да, і людину. 

Волею Провидіння на Захід дістались неоціненної ва-
ги історичні документи, як книжка Вячеслава Чорновола 
„Лихо з розуму" та інші матеріяли, в яких зібрані свід-
чення про потоптання людських прав в Україні, як. і прав 
інших неросійських народів в СССР та національних мен-
шин. Шляхом маніфестів і резолюцій, прийнятих у різних 
країнах нашого поселення, звернемо увагу світу в „День 
солідарности з українським народом", що як неподільна 
свобода, так само неподільні і людські права. 

С. Гордннськнй 

КИЇВСЬКИЙ А Н Т О Н И Ч 
Віра Дорожйнська" 

ПРО „МАТІР ЧУЖИНКУ" 

Тінь Яна Масарнка з-за гробу 
Над ранком 10 березня 1948 р. знайдено тіло чехосло-

вацького міністра закордонних справ Д-ра Яна Масарика 
на подвір'ї під вікном будинку міністерства закордонних 
справ, де на 4-му поверсі було його помешкання. Офіцій-
но проголошено, що Ян Масарик вискочив з вікна „в при-
ступі нервового заломаяня". На Заході загально вважали, 
що Ян Масарик, син засновника новітньої чеської держа-
ви професора Томи Масарика, воліз покінчити самогуб-
ством, як погодитись на комуністичний режим з прем'єром 
Клементом Готтвальдом. 12 чеських міністрів зреклися тоді 
своїх становищ на знак протесту проти того перевороту, 
що його закулісовим режисером був Валеріян Зорін, який 
спирався на совстські танки у Празі. Ян Масарик не хотів 
добровільно зректися. І тому його вбили. 

Чехи ніколи не вірили в самогубство Яна Масарика, 
але тієї справи не вільно було заторкувати ані одним сло-
вом-натяком. Сім. осіб, які знали чи могли знати правду 
про його смерть — зникли: одних зліквідували, як „зрад-
ників", інших убили наслані скритовбивці, ще інші по-
мерли в підозрілих обставинах. Врятувалися дві-трн oco– 
бк, які — мдвчали. Ця мовчанка тривала рівно 20 років. 
Аж тепер, коли скасовано в ЧСР пресову цензуру й дозво-
лено на критику „партійних помилок" у минулому, моло-
дечі журнали ,,Млада Фронта" у Празі й „Смена" у Бра-
тиславі зажадали перевести слідство в справі смерти Яна 
Масарика. Таке слідство дійсно розпочали, і перші два 
СВІДКИ, З ЯКИХ ОДИН ВІДСИДІВ 12 РОКІВ у В'ЯЗНИЦІ, 8ИЯВИ-
ли понад усякий сумнів, що Яна Масарнка вбили „не-
відомі" людці і тіло його викинули крізь вікно, при чому 
допустились помилки, зачинивши те вікно. 

Мабуть, не вдасться устійнити всіх подробиць і виявн-
ти прізвища безпосередніх убивників. Але це не мас зна-
чення. Сутнс значення в тому, що неначе традиційно ру-
софільський чеський нарід дістав новий доказ, як „брати 
руси" поводились на чеській землі із чеськими патріота-
ми - міністрами. Комунізм вводили й закріплювали масо-
внми та індивідуальними вбивствами не тільки на Сході 
Европи, але й у тих найстарших культурних країнах За-
ходу, де такі методи були не до подумання. Скандал із вн-
явлевням вбивства Яна Масарика — Ще одна квітка До 
„ювілею" большевицької влади. Збудована на вбивствах 
і обмані вона не триватиме вічно. 

Під кінець минулого року 
в київському видавництві 
„Радянський Письмен н и к" 
лоявнл а с я 450-сторінкова 
книжка поезій Богдана Ігоря 
Аитоннча п. н. „Пісня про 
незннщеяність матерії". Піс-
ля видання пряшівського в 
1966 р. І нюйоркського В 
1967, це вже третя обсмиста 
книга поезій Антонича, на 
яку цей в молодому віці по-
мерлий поет уповні заслуго-
вус. 16-тисячннй наклад кн-; 
ївського видання вдвос біль-
ШИЙ від накладу творів ви-
датнішнх поетів України, і 
книжка, як довідуємося, 
швидко розходиться. 

Упорядкування, вступна 
стаття і примітки цього аи-
дання належать Дмитрові 
Иавличкові. Вістки про ви-
дання цієї книжки доходили 
за кордон уже більше як три 
роки тому, але комусь зале-
жало на тому, щоб з цим вн-
данням не спішитися. Щой-
но як на Україну продіста-
лнея примірники видання 
пряшівського і нюйорксько-
го, а критика почала порів-
нювати поезію Антонича з 
поезісю Тичини, це видання 
зрушило з місця. Воно, — 
тільки вибір, чотири збірки 
поета подано повністю, а з 
„Книги лева" вилучено вір-
ші на біблійні мотиви і пое-
му про Альказар. Все таки 
читач в Україні, який досі 
не знав Антонича або знав 
тільки неповно, і з цього вн-
дания зможе виробити собі 
погляд на артистичні вартос-
ті і калібр Антоннчевої пое-
зії. Сама назва збірки - ви-
б о р у „ПІСНЯ ПРО НЄЗННЩЄН-
ність матерії" в заголовком 
одного з віршів Антонича І 
не повинна викликати запе-
речення. А втім, назва ця 
дуже зручна — марксист мо-
же собі її розуміти матерія-
лістично, а для нас вона є 
старою біблійною істиною 
про людину, створену Богом 
з глини, і теж біблійною при-
гадкою про її поворот у пер-
вісннй порох. 

Як усе написане в Украї-
ні, статтю Пав личка треба 
вміти читати і розуміти, тоб-
то бачити м'ясо проблем під 
густою і часто пригорілою 
підливою, якою те м'ясо за-
лите. Павличко бо мусів втя-
ти не абияку штуку: поезію 
в своїй суті ідеалістичну й 
естетичну зробити стравною 
для партійного видавництва. 
Для цього Павличко мусів 
вишукувати в поезії AHTOHH– 
ча те, що можна підтягнути 
під матеріалізм, а крім ЦЬО-
го негативно змалювати по-
етове львівське оточення, 
яке, як це думає Павличко, 
хотіло його конче купити 
для себе і своїх вузьких пар-
тійних цілей. Своєю літера' 
турною нагородою хотіло 
його купити навіть Товарне-
тво українських пнсьменнн-
ків і журналістів ім. Івана 
Франка, що викликає тільки 
усмішку в тих, хто знає, як 
для тих нагород збирано 
гроші від наших установ і 
громадян. Але одночасно 
Павличко ставить Антонича. 
як поета, дуже високо, він 
уважає, що в ньому с подих 
Шевченкової поезії, і порів-
нюс Антоничеву „Зелену 
євангелію" з „Сонячними 
клярнетами" Тичини. 

„Як же це сталося, — пи-
ше Павличко, — що поет, 

який міг додати до світового j 
розголосу будь - лкоь справ-
ді великої літератури, зннкас 
на 30 років після своєї смер-
тн з життя-рідного письмен- і 
ства, ніби він ніколи не Існу-
вав? Українська забудьку- j 
ватість чи награний склеро:! 
історії?.. А з Києва чи з 
Харкова годі було дочека-
тися луни свого серця -
там для Антонича було без 
гоміння". 

Цей Павличків докір со-
встській критиці, яка ие до 
глянула Антонича, слушний. І 
але та критика „не догляну - і 
ла" Й інших справ, куди 
бЛИЖЧИХ — ЗНИКНеННЯ Ні! j 
довгі роки з української со-
встської літератури М. Зеро-
ва, П. Фнлнповича, М. Драп . 
Хмари, О. Близька, М. Кулі 
ша і інших великих імен. І 
Павличко добре хіба знас і 
що причиною тут була не! 
українська забудькуватість. 
а щось зовсім інше. 

Павличко також пише, що 
„Антонич ніколи не висту-
пав проти Радянської Украї-
ни", і тільки в єдиному тво-
рі „Пісні про Альказар" j 
„його симпатії опинилися по j 
стороні реакції". Якої реак-і 
ції? Мусимо пригадати, що в ' 
час,, коли Антонич писав ту і 
свою поему (1936 p.), гене-1 
рал Франко нічого злого Ук-
раїні не зробив, тоді як Ста-
лін уже видушив мільйони 
українців. Павличко пидце 
так, наче б не знає справж-
ніх фактів еспанської війни 
Відомо, що ,,Інтернаціональ-
на бригада" ген. Вальтера 
Свєрчевського була тільки 
параваном, бо головна совєт-
ська діяльність це був теро-
рнстнчннй погром комуніс-
тичних і соціалістичних пар-
тій, які не бажали йти піл 
прапором московського ста-
лінізму. Вито на всі лади 
„анархістів", ,,троцькістів" і 
„катальонських націоналіс. 
тів", хоч ці останні були І 
марксистами (з „Партідо і 
Обреро де Уніфікасіон Марк- j 
сіста"). Це й привело до rip–! 
кого розчарування навіть та-
ких прихильників комуніЗ" І 
му, як Артур Кестлер („Те.ч-
рява опівдні"), Джорджа 
Орвелла, Андре Мальро,, і 
довело До самогубства BJ– 
мецького еміграційного пнсь-
менника Ернста Толлера. 
Ні, Антоничева поема зовсім 
на часі і вона в своєму ори-
ґіналі й еспанському nepe– 
кладі слушно висить тепер 
на стіні музею в Альказарь. 

Очевидно, Павличко мусів 
зайняти до цієї поеми якесь 
становище й оправдатися, 
Що зредагована ним книжка 
належить авторові „Пісні 
про Альказар". 

Все таки треба сказати, 
що, не зважаючи на такі чи 
інші толкування Павличка, 
сьогоднішньому читачеві в 
Україні подас він чимало но-
вого матеріялу не тільки 
про Антонича, а й про його 
літературне оточення у Льво-
ві довоєнних років. Для ЧИ-
тача, якому вбивали в голо-
ву. що єдиними творчими 
представниками в Західній 
Україні були автори з неве-' 
лнчкої групки комуністи^" 
них „Вікон" (закладених В. 
Бобинським, пізніше роз-
стріляним самими комуніс-
тами), новиною буде дізна-
тися, що Антонич . поет не 
був самотній, що були й ін-

(2) 
Мати українка, яка 

вдає американку і виховує 
сина на американця, є oco– 
бою смішною і позбавленою 
гідности... Дитина не copo– 
миться бути справжнім укра-
інцем... але соромиться бу-
ти американцем другої кля-
си..." 

Ми не вдаємо і не сміємо 
вдавати з себе американок 
- ми ними с, громадянами 
Америки, але з походження 
ми українці. Наші тут наро-
джені сини с американці. 
Кров'ю, а то й життям боро-
НИТИМуТЬ ВОНИ ІНТереСИ СВО-
сї батьківщини — Америки. 
Не намагаймось виховувати 
дводержавних дітей, бо вн-
ховасмо інтернаціональних, 
безхребетних калік. Ірлянд-
ці, німці, поляки, жиди с 
відданими а м є риканцями, 
одначе вони виховуються 
так, що завжди готові боро-
нити інтереси країн, з яких 
походять їхні батьки. Зга-
даймо 6-денну війну Ізраї-
лю з арабами. Тоді по аме-
рнканських містах на кож-
ному розі стояли жиди, про-
сячи допомогти своїми ПО-
жертвами Ізраїлеві. Це були 
американці, що з них деякі 
навіть не вміють говорити 
жидівською мовою. 

Ми, американці українсь-
кого походження, маємо ве-
лнкнй привілей — громадян. 
ство дер,жавц, до якої муси-
мо бути льояльнкмн, і вона 
не перешкоджає плекати на-
шу, українську культуру. 
Не вдавати з себе „матір-
американку", але бути нею, 
виховувати сина американ-
ця, бо ця земля є тією твер-
;^ннею, з якої ми, разом з 
синами та дочками, розумно 
вихованими в українському 
дусі, в слушний час зможе-
м'о і зобов'язані допомогти 
унезалежнити, зміцнити по-
літично та економічно нашу 
Україну. 

Термін „американець дру-
гої кляси" нам незрозумілий. 
Ми знаємо, що тут народже-
ння Славко чи внук Прези-
дента Джансона мають од-
накові права стати держав-
ним чи політичним провідни-
ком своєї країни. 
-,,... коли, однак, вона хоче 

врятувати дитину для себе, 
а себе для дитини — вона 
мусить здобутись на ради-
кальні заходи з безоглядною 
рішучістю... мусить nepecra– 

ші поети,, критики, журна-
ля. 
, Для історії літератури це 
київське видання мас вар-
тість ще й тому, що воно при-
носить 10 досі не друкованих 
поезій Антонича з початко-
вих років його творчости, як 
теж деякі переклади, м. і. з 
Рільке. Ці речі розшукав У 
львівських архівах молодий 
поет і критик М. Ільннцький. 
Тому це видання в своїх 
умовах мас свою вартість, 
воно добре вливається в той 
потік молодої поезії, що те-
пер так бурхливо пливе по 
Україні. І присмно знати, що 
Антонич уже більш як ЗО ро-
ків тому став предвісником 
того нового поетичного стру-
ЧУ. який своїми весняними 
водами вже встиг залити і 
частинно змити моклавини 
антимистецького соцреаліз-
му. 

ти звертатись до дитини хоч 
одним англійським словом і 
мусить приневолити дитину, 
щоб вона до неї ні одним 
англійським словом не від-
зивалась". 

Матері мусять зрозуміти, 
що не родять дітей „ДЛЯ се-
бе", лише як своє продов-
ження. В ту хвилину, коли 
Славко самостійно зробив 
перших два кроки, він уже 
пішов в люди. Якими СТЄЖ-
ками помандрує - це в пев-
нін мірі залежить від нас, 
від виховання. Прийде час, 
віддасться праці, науці, вій-
ськові, власній родині, а 
нам залишиться щастя тих 
хвилин, коли запросять по-
пильнувати онуків. 

Не сподіваймось від синів 
заплати за наші недоспані 
ночі, напівголодні дні, за те, 
що навчили їх. Ми це робн-
ли для себе, для СВОГО СПО-
кою, виконуючи свій обов'я-
зок, бож Славко не проснв-
ся, щоб його народили, а то-
му нічим не зобов'язаний 
нам. Ми ж мусимо бути вдяч-
ні Богові, що дав велике 
щастя — щастя материнства. 
Коли розумно внховувати-
мемо сина, не розраховуючи 
на його подяку, зберігаючи 
його не „для себе", а для 
громади та щасливого по-
дружжя, в майбутньому мо-
жемо бути заскочені його і 
його родини великою ува-
гою до нас. 

Примусити дитину говори-
ти небажаною для неї мо-
вою, значить викликати у 
неї ненависть до цієї мови. 
Мовою потрібно зацікавити, 
а зробити це можна лиш опо-
відаючи пію нарід, що ство-
рив цю мову. 

На початках непотрібно 
оповідати про похилені хат-
ки, про вбого одягнених, го-
лодних людей. В Америці з 
її добробутом дитині це ТЯЖ-
ко зрозуміти. Діти люблять 
героїв, героїзм. Почнімо з 
них. 

Ми, українці, маємо велн-
ку культуру, красу звичаїв, 
красу церков, церковних від-
прав. Маємо велике героїчне 
минуле князівської доби, що 
дала майже кожній европей-
ській державі королів та ко-
ролев. Україна врятувала 
Европу від страшних Батис-
вих орд. Згадаймо часи ко-
заччинн. коли майже кож-
ний був героєм. 

Український народ є без-
компромісовим ворогом KO-
мунізму, в боротьбі з яким 
ніс, несе і напевно нестиме 
великі жертви. Українці — 
єдиний нарід, що під час дру-
гої світової війни рівночасно 
боровся з червоною Москвою 
та гітлерівською Німеччи-
ною. Ми маємо великих уче-
них у всіх галузях науки. 
Про це оповідаймо дітям, і 
вони з гордістю говорнтн-
муть українською мовою і 
боронитимуть її. 

Останніми часами у щораз 
більшій мірі витворюються 
нездорові взаємини хлопців 
з хлопцями та дівчат з ДІВ-
чатами. Досліди стверджу-
ють, що причиною таких не-
здорових взаємин часто бу-
вас родинне життя дитини. 

Мати, яка постійно прнму-
шус хлопця робити все про-
ти його волі, яка намагасть-
ся домінувати над ним і бать. 

О. Тарнавський 

НА СЛУЖБІ 
(З приводу 75-річчя Д-

Історик українського - жнт-
тя в Америці між двома сві-
товими війнами говоритиме 
про велике піднесення куль-
турного, релігійного і cyc– 
пільного життя украшської 
громади в цій країні, говорн-
тиме про організовану силу 
нашої громади. 

І, говорячи про цю органі-
зованість, він мусітиме нази-
вати провідних людей, визна-
чати ролю тих осіб, які бу-
ли рушійною силою і душею 
цього організованого підне-
сення. У списку тих ЛЮ-
дей, які вели українську гро-
маду в Америці і своєю пра-
цею видвигали цю громаду 
на щораз вищі позиції, одне 
з перших місць займе д-р Во. 
лодимир Ґалан. Якщо б пе-
ревести змагання популяр-
ности в скупченнях україн-
ців поза межами України, то 
чи не найбільше відомою 
особою вийшов би саме д-р 
Володимир ґалан. 

Сорок п'ять років, від пер-
шого свого кроку на амерн-
канській землі, д-р Галан 
безперервно працює для ук-
раїнської громади, присвячу-
ючи українським національ-
но - громадським справам 
увесь свій талант і знання. 
Сучасникам важко оцінити 
людину, хоч би вона визна-
чалась і надзвичайними вар-
тостями. Для точної і сум-
лінної оцінки людських діл 
потрібно перспективи. Тому 
то і з нагоди сімдесят п'яти 
роковин від народження цьо-
го роботящого й енергійного 
діяча української громади в 
Америці, одного із її провід-
ників, постараємось прига-
дати про деякі його Діла, 
щоб ми могли побачити його 
в повнішому образі і бодай 
тихою згадкою дати йому 
відчути, що його праця і по-
свята знаходить зрозуміння 
і признання. 

НАРОДОВІ 

ком, сварлива, неуважна до 
себе та своєї поведінки, вик-
ликас страх дитини перед 
жінками. Такий хлопець шу-
кас товариства лише між 
мужчинами. Він стає мало-
вартісним і для родини і для 
суспільства. 

Живемо у вийнятково 
скомплікованих, під мораль-
ним оглядом, часах, а тому 
виховання дітей вимагає ве-
лнкого внрозуміння та обе-
режности. Часи, коли дітей 
бачили, а не чули, бо їм „не 
випадало" говорити, мнну-
лн. Тепер чим більше вони 
говоритимуть, тим легше 
нам буде їх зрозуміти і тим 
легше буде запобігти залом-
ленню молодечої душі І ЗВЄ-
стн з непевних стежок, ЯКН-
мн мандрує велика кількість 
молоді. 

Оминаймо ,,приневолення" 
дітей. Якщо Славко трохи 
й калічить українську мову 
— не біда, підросте, nonpa– 
виться. Головне, щоб ного 
душа, серце були українські, 
щоб невісток мали ми укра-
їнок. Розв'яжімо цю пробле-
му для України, а мову зав-
ждн можна „підігнати". 

Ось же, як бачимо, немає 
матері - чужинки, якщо во-
на є українка з походження. 
Чужинкою вона с тоді, коли 
належить до іншої націо-
нальиости, і це вже біда. 

(Кінець) 

ра Володимира Д?ітайа 
Володимир Галам - наро-

дився 3-го квітня^І888 року 
в містечку Глинянах на 
Львівщині у статейній і гід-
ній міщанській родині, яка 
визначалася naTpJoa-нвмом і 
повною національиЬід свідо-
містю. Батько Михайло і ма-
ти Марія бажали зйбезпечн-
ти сина добрим вихованням 
і освітою. Після - закінчення 
народної школи: f жвавий і 
амбітний хлопець 'Перейшов 
до гімназії в Золочеві. У 
школі молодий Володимир 
Ґалан визначався ,зд^бностя-
ми не лише в науці. Не без 
його участи в Золочівській 
гімназії засновано Цласт, вів 
був теж учасником^.тайних 
зібрань, на яких гімназійна 
молодь вивчала історію Ук-
раїни і оформлювала націо-
нальний світогляд?Г0 Гімна-
знет Галан належав до riep– 
ших гуртків, в Hiqix^yKpalH– 
ська молодь заправлялась у 
військовому ділі, щоб у ВІД-
п овід ний момент стати на 
захист украшськогОр'народу. 

У 1912 р. молодий абсоль-
вент гімназії Володимир Ґа-
лан бере участь v першому 
пластовому марші в'Карпа-
ти, що його вів ославлений 
потім пластун - стрілець 
Чмола. В тай час зациоусть-
ся Володимир Галан у 
Львівський університет і по-
чинас студіювати право. Та 
воєнні події перетинають за-
плянований ж в таТ. ь овий 
шлях. 

Володимир Галан, -мобілі-
зованіш до австрійської ар-
мії, проходить офщерський 
вишкіл в Австрії і попадає в 
ранзі ляйтенанта артилерії 
на італійський фронтгВШсь-
кове життя — це життьова 
заправа для нього, ІІереки-
нений на східній фронт, ляй-
тенант Володимир Галан по-
падає в російський полон. 
Тут він уже свідомий і доз-
рілий український діяч. Він 
знає, хто він с, де його Miq– 
це, і вся його увага приовя-
чена студіям положення ук-
раїнського народу і можли-
в остям для самостійного 
державного життя. ' 

Вернувшись з полону, Во-
лодісмнр ґалан заразивклю-
часться в ряди Української 
Галицької Армії, що тоді 
стала у завзятий нерівний 
бій за державницькі права 
нашого народу. З українсь-
кою армією -перейтйов Воло-
димнр Ґалан всі 'успіхи і 
невдачі. Він брав участь у 
здобутті столиці 'в серпні 
1919 року, він боронив Львів 
перед польським .Наступом 
в 1918 році, він до останньої 
хвилини існування украІнсь-
кої армії гідно L відважно 
носив мундур сотника арти-
лерії, а після прогрц вибрав 
еміграцію, замість лрини-
ження. іі у 

Ідея здобуття незалежнос-
ти Україні не покидала ук-
раїнськнх воїнів, ідо стали 
у бій в славні 1917-J920 ро-
кн. Після прогри ця'ідея жи-
ла в них далі, вони лише 
перемінили зброю ' на інші 
засоби, військову Дію'на від-
дану послідовну працю. Теж 
і Володимир Ґалан не покн-
дав ідеї про боротьбу за сво-
боду. Він покінчив студїї 
права, студіюючи спершу у 
Віденському, а потім Лразь-
кому університетах доктора-

(Закінчення на crop. 3-ій) 

Ольга Прпходько 

ПРЛЩИЩ ЖЛІЯ 
Частина ІП 
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Коли Петруша скінчив 
Гірничий інститут, то пер-
шим його бажанням було ді-
статися кудись далі від Пе-
тербургу. Це власне з огля-
ду на настирливість одної 
нахабної дівчини. І хоч він, 
як найліпший абсольвент, 
мав право вибирати посаду в 
першу чергу, він не зупи-
ннвея на найбільш цікавій 
праці, що обіцяла блискучу 
майбутність, а взяв собі не-
помітне місце на півночі, аж 
на східньому Уралі. Коли 
його приятелі дивувались 
такому вибору, він казав, що 
хоче експериментувати там, 
де ще все невідоме. Але 
цим вибором він, власне, зіп-

сував свою кар'єру, бо з то-
го глухото, Богом забутого 
м.сц:і тяжко було пробнва-
гнея вперед. 

Отже, поїхав він у ті дале-
кі горн, де видобували за-
лізну та мідну руду. І то не 
в центрі, а десь на крайньо-
му узбіччі. Морози взимку 
були там люті. Але Петру-
ша був вдоволений, що туди 
за ним ніхто не поїде і т;ім 
йоі-о ніхто не знайде. 

Умови життя були прнмі-
тивні. однак Петруша но був 
ані вибагливий, ані розпеще-
ннй. Всі ішли горілку. за-
певняючн. що при таких мо-
розпх без горілки не можна. 
Ал і Цетруша і там горілки 
не вживав. 

ГоСюта була дуже тяжка. 

А неділя, день відпочинку і 
розваги, починалась в робіт-
ничому селищі з того, що 
тут і там розлягався страш-
ний крик: 

- Спасіте, кто в Бога вс-
руст! Убивают! 

Петруша, вперше почувши 
той крик, вибіг, гукнув до 
доглядача шахти, щоб біг з 
ним на поміч. Доглядач спо-
кійно відповів; 

- Не мєшайтесь, барін, в 
ето дсло. Ето дсло ссмеЙное. 
Ссгодня воскрессньс, т а к 
муж свою жену учіт. 

- Таж кричить, що вбн-
вають — сказав Петруша. 

- Це вона так, щоб усі 
чули. Що він дурень, щоб 
свою жінку вбивати? Він її, 
люблячи, повчає. 

- Ні, не можу я цього 
так залишити. — сказав Пе-
труша. - Баба верещить 
так, ніби її ріжуть, а ти ка-
жеш муж повчав. Ти як хо-
чеш, а я піду. 

- Не ходіть, пале, тільки 
прикрощів наберетесь, і їй 
же, бабі, гірше буде. Муж 
скаже потім — „недарма пан 
біг тебе боронити, мабуть, ти 
з ним гуляєш, паскудо, коли 

я в шахті мучуся на роботі 
каторжній". Це у них уже 
порядок такий. Раз муж б'є 
жінку, значить любить. З 
ревнощів б'є. Вона ж хвали-
тнея подружкам ^буде, он, 
мовляв, як ревнує! Тому так 
і кричить, щоб усі чули. Ось 
ви почекайте до вечора ще; 
скільки баб верещати бу-
Дуть. 

Звик Петруша скоро до то-
го примітивного життя, ДО 
тих морозів, коли людина не 
сміла голою рукою взятися 
за металеву річ, бо прнмер-
зали пальці. Казав навіть, 
що дуже здорово на такому 
морозі перебувати. Звик і до 
тієї праці і до тих людей, які 
надзвичайно високо цінили 
добре, людське відношення 
інженера до їхньої тяжкої 
долі. 

Дістав за рік підвищення. 
Можливо, був би залишився 
там і на довший час. бо 
платня була дуже велика, а 
видатків жадних: не було 
там нічого, на що міг би вн-
трачати гроші. Дика країна! 
Ні товариства, ні розваг. Пу-
стеля . . . 

Петруша виписував багато 

кннжок і продовжував свої 
студії, поширював свої знан-
ня та читав німецьку літера-
туру, щоб ще повніше опану-
вати цю мову. Також з Га-
личини передплачував „Лі-
г е р а турно-Науковий Bic– 
ник", а з Австрії два німець-
кі журнали: „Україніше 
Рундшав" та якийсь гумо-
ристичний тижневик з не-
прнстойними малюнками, за 
що Наталя сердилася, і Пе-
труша мусів те ховати від ді-
тей. Самота його не гризла. 
їздив щоліта на Поділля, а 
подорож була це немала — 
переїхати навскіс цілу дер-
жаву. По дорозі заїздив до 
Петербургу, Москви, до Киє-
ва, ходив у театри, і з'являв-
ся на тепле Поділля щасли-
внй та веселий, обвішаний 
пакунками, задавним куф-
ром дарунків, вносячи в ти-
хий дім Наталі рух, гамір, 
радість, жарти. 

Привозив Петруша літера-
турні новинки, які здавалися 
йому цікавими, бо як він, так 
і Наталя, були великими 
приятелями книжки. Але, 
мабуть, найціннішим дарун-
ком був той дух, ті нові ідеї, 

які вносив з собою Петруша 
в скромний провінціяльннй 
дім сестри. Його розмови бу-
лн повні цитат з різних ав-
торів, які, завдяки своїй фе-
номенальній пам'яті, він мав 
завжди напоготові. Часто де-
клямував вірші або гарні 
прозові уривки і все питав: 

— Чи пригадуєте, звідки 
це? 

Найчастіше в і д г адувала 
авторів одна з його племін-
ниць - Галя, що з дитннс-
тва сиділа над книжками і 
кохалася в красному пнсь-
менстві. 

Але найбільшу радість ма-
ла його мати. Вона тупцяла 
коло свого синочка, смажи-
ла йому улюблену ковбасу. 
бо він запевняв, що найкра-
ща птиця — ковбаса, і що 
такої доброї ковбаси, як у 
Кам'янці, немає на цілому 
світі. 

Але смутило його, що 
скільки тих дарунків своїй 
матері не привозив, вона те 
все дбайливо складала до 
скрині, але майже нічого з 
того не вживала для себе. 
Особливо ж було йому гірко, 

що його мати ходить у ста-
рих, престарих пантофлях, 
а він же кожен раз прнво-
зить їй різне взуття і з Ура-
лу, Петербургу, з Москви, 
казанське, турецьке і кав-
казьке, а вона каже, що то 
все їй муляє. Тоді Петруша 
запросив з Кам'янця доброго 
шевця, щоб зробив такі пан-
тофлі, щоб були для матері 
добрі. Зробив той майстер 
дві чи три пари, але матері 
не міг догодити, так і ходила 
вона в стареньких пантсчр-
лях, прив'язаних шнурочка-
ми, "щоб не спадали. 

А скільки матерій на сук-
ні, а всяких новинок для го-
сподарства понавозив! Але в 
більшості і те все помалу ви-
носилн кв горище, бо ГОСПО-
дарство велося стародавніми 
способами, і мати тим HOBHH– 
кам не дуже довіряла, каза-
ла: — „То все вигадують, 
щоб у людей гроші видуркь 
вати, а розумний того не ку-
пить, тільки такий легкодух, 
що не вміє копійку шанува-
ти". 

Колись Петруша, приїхав-
ши з Петербургу, оповідав, 

що там вигадали нрве освіт-
лення — електричне.1 Не тре-
ба в лямпу нафти, йаливати, 
не треба гніт заправляти, а 
треба тільки натиснути гу-
здик — і воно вже„,світить. 

Бабуся, яка щодня сама 
нафту наливала „і' чистила 
скло до лямп, бо таку делі-
катну річ не довіряла' служ-
ниці, слухала те оповідання, 
а Петруша підійшов'до сті-
ни і показав, як треба того 
ґудзика натискати;. ,Бабуся 
мовчки подивилась, а тоді: 

— Стидайся так безсором-
но стару матір дурити! Опо-
відай ті всі брехенЬкйг дітям, 
вони всяким безглуздям ві-
рять, але мене мав би трохіг 
більше шавуватя.;.Х^ба ти1 

думаєш, що я вже^така npo– 
ста, що можу такій" дурниці 
повірити? 

Образилась бабуся. І як 
Петруша не запевняв, навіть 
божився, що правду ' каже, 
вона ще більше -сер^лась, 
не хотячи тому вірити. 

Також журилас? бабуся, 
чом Петруша не жениться. 

(Далі буде):j 



В УКРАПИ ВОРОГ ПЕРЕВОДИТЬ БЕЗПОЩАДНУ РУСИФІКАЦІЮ, НИЩИТЬ УКРАЇНСЬКУ КУЛЬТУРУ, ПЕРЕСЛІДУЄ 
УКРАЇНСЬКИХ НАУКОВЦІВ. В АМЕРИЦІ ГАРВАРДСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ДАЄ НЕБУВАЛІ МОЖЛИВОСТІ Щ Щ И Х 
УКРАЇНСЬКИХ СТУДІЙ ТА ВІЛЬНОЇ, ТВОРЧОЇ ПРАЦІ УКРАЇНСЬКИХ НАУКОВЦІВ, ЯК-
ЩО ВИКОНАЄМО НАШЕ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ І ДО ВЕРЕСНЯ Ц. Р. ЗБЕРЕМО 200,000 ДО-
ЛЯРІВ. ЖЕРТВУЙМО ЩЕДРО, ЖЕРТВУЙМО Н Е Г А Й Н О ! ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ д д таУ^,.и 

ЧЕКИ ВИСТАВЛЯТИ І ПЕРЗВСКЕДАТЯ: 

Гкгаіиіаи Studies Chair Fond 

W H W M l 1 W W M І 

Аллентавн, Па. 
,ЛІГЛИ ВЕЛЛІ ВІДЗНАЧИВ 50-РІЧЧЯ 

, УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ! 

17 березня тут відбулася 
Академія в ,.Сідар Крест Ко-
леджі", Аллентавн, Па., у 
50-річчя '. Української Дер-
жавностн. 

По береги набита заля 
,,Алхийіі Гол" багатолюд-
ною публікою зі всіх прнлег-
л в х громад, яка прибула на 
ці ювілейні святкування. По-
мітне значне число україн-
ської молоді й дітвори, ЩО 
прийшли ' віддати пошану 
творцям l v Універсалу. 

Академію розпочато від-

кер. М. Солтиса гарно вивів: 
. .Аркан" і ,.Коломийку". 
Блистіла краса українського 
одягу і танку. 

Дітвора школи україно-
знавства при СУА в Ветле-
гемі, Па., відважно внкона-
ла рецитацію ,,Про рїдну 
землю" - Купчинського, що 
її підготовила пані О. Віло-
зор - Цегельська. 

Другу частину свята роз-
почато виступом Левицько 
го і Юркевнча піснями: 
„Машерують добровольці" 

співанням американського і Купчинського, „Літа орел" 
українського гнмнів, що виг Лисенка і ..Я син лісів" -
конав Український Чолові- повстанська пісня, а тоді 
чий Хор Лігай Веллі. Інтро- знову танки „Дощик" і „Го-
дукцію свята довершив змі- П ак" у виконанні танцю-
стовним Словом заст. голови вального гуртка 3 Філядель-
Відділу УККА Літай Веллі, j ф „ 
викладач мов Мюлинберзь- ' 
кого Коледжу проф. А. Кі-
па. Згодом пррвів молитву в 
обох мовах о. монс. С. Ти-
ханськнй, після того сліду-
вало відмагання v i Універ-
салу Української Централь-
цої Ради,, що з питомим тем-
пераментом зробив 1- Стасів. 
В украшсвкій -мові доповідав 
заст. голови УККА nop. Л. 
Футала, який проаналізував 
події, що заіснували на Ук-
раїнських Землях 50 років 
тому. Говорив він і про нові 
покоління, які зродились з 
крови своїх великих ПОПЄ-
редннків і стають під стяг 
Української С а м о стінної 
Держави, Пан Ю. Купчинсь-
кнй виголосив змістовну 
промову про наші держав^ 
ннцькі змагання по англін-
ськи. t 

Дует бандуристів Р. Ле-
вицький і В. Юркевич під 
милозвучність своїх бандур 
виконали: ,,Марш України" 
— Китастого, „Зелена рута" 
— Левнцького і ,,Он, у полі 
вишня" — волинська війсь-
кова пісня. Мелянхолійність 
бандур та справність голосів 
полонили яриявних. А потім 
танцювальний гурток при 
Осередку СУМА ім. Тараса 
Чупринки"з Філядельфії під 

З великою увагою публіка 
прослухала успішне внко-
нання: ,.Прометей" — Сте-
ценка, „Широкий луг" — 
Вербицького і „Карпатські 
січовики" — Китастого У 
виступі славного Чоловічого 
Хору Літай Веллі під дир. 
B. Двораківського при тала-
новнтому акомпаиіяменті д-р 
C. Блащак. На визов вдячної 
публіки Хор ще виконав 
„Засяло сонце" — Недільсь-
кого. 

Під кінець музичної про-
грами проф. А. Кіпа, коор-
динатор мистецької частини 
і конферансьє свята, дяку-
вав виконавцям програми і 
учасникам свята та організа-
торам його та попросив о. 
прот. А. Двораківського за-
крнти ювілейні святкування, 
т о їх приготовив Лігайве-
лійськніі Відділ УККА -
МОЛИТВОЮ. 

Програма пройшла з пов-
ннм успіхом, за що публіка 
нагороджувала виконавців 
рясними оплесками. 

По закінченні Академії 
відбулася перекуска для го-
стей, що її приготували ОЖ 
ОЧСУ з Аллентавну і СУА 
з Бетлегему. 

І. Стасів 

НА СЛУЖБІ 
(Закінчення яі crop. S-diJ 

НАРОДОВІ 

ПАНІ ЛИНДОН Б. ДЖАНСОН 5-го квітня в Сан Ан-
тоніо в Тексасі відкрила Ярмарок, прозваний ,,Гемісфер", 
закликаючи 8,000 присутніх до „спокою і до молитви", 
щоб вилікувати рани що існують в цій країні і в світі. Во-
на сказала : „Не роздмухуймо вогнів ненавнстн, але гасім 
їх". Пані Джансон вказала на те, що Президент залишио-
ся у Вашингтоні внаслідок цісї кризи, яка виникла після 
смерти о. д-ра Мартина Лютера Кінга. Ніхто так не crapa– 
стьсн про мир у світі в цій країні, як Президент, казала па-
ні Джансон. „Бар'єри між білими й чорними падають, хоч 
виникають жорстокі затримки". Губернатор Д ж а н А. Кон-
неллі представив папі Джансон. 

КОМУНІСТИЧНИЙ КИТАЙ ЗВІЛЬНИВ З-ПІД АРЕ-
ШТУ совстський вантажний корабель „Комсомолець Ук-
раїнн". що його тримали впродовж 10-ох днів в порті Вам-
поа. Китайські комуністи закинули були капітанові ко-
рабля ,,шпигунство", і „видалили" його разом з кораблем 
та всією залогою. Совстська нота протестувала проти не-
законного. затримання корабля, який - за твердженням 
Совстів — віз всякий товар для Північного В'єтнаму. 

; н н и н і і м и и ж м и н і і т н м ш н м і ^ 
ПОВІДОМЛЕННЯ 

Цим повідомляймо всіх Українців, без різниці їх цер-
ковно-юрисдикціиної приналежності!, чи політично-на-
ціональної орієнтації, що з ласки Божої на Лоиг Айленді. 
в районі Джамайка ч. 90-34, 139 вулиця (біля Сапфек 
бульвару)в бувшій грецькій церкві св. Димитрія -
ВІДКРИЛАСЬ УКРАШСЬКА ПРАВОСЛАВНА 
ЦЕРКВА СВ. АП. АНДРІЯ ПЕРВОЗВАННОГО 

Що належить до юрисдикції Св. Вселенського 
- Царгородського Патріярха Дфінагора 1-го. 

У гарному відновленому, камінному храмі, що став 
власністю Української Православно! Церкви, нідбувають-
ся Богослуження що неділі та в свята. Початок Боже-
ственної Літургії о 10 годині і ЗО хв. рано. 

Після Богослуження, під час спільної чашки чаю, 
будуть провадитись духовні бесіди, доповіді та будуть 
подаватись інформації з найновіших подій церковного, 
релігійного та наукового життя у світі, зокрема з рідно-
го поневоленого краю. 

Всіх Українців, що живуть н районі Джамсйкн та 
близьких до неї околицях, кличемо брати участь я сггїль-
ітих молитвах та в церковному життю. 

д о ї з д до Церкви дуже вигідний вами сабвеями. ав-
тобусамя та по залізній дорозі. 

Ц Е Р К О В Н Е УПРАВЛІННЯ 
Тел.: (212) 297-2407 
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ТОВАРИСТВО ПРИХИЛЬНИКІВ 
УНРЕСПУБЛІКЙ - ВІДДІЛ НЮ ИОРК 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ЧЛЕНІВ ТОВАРИСТВА 

відбудуться — 

в суботу, 27-го квітня 1968 року 
в ПРИМІЩЕННІ ПРЕДСТАВНИЦТВА УНТ 

78 Ст. Маркс Пл,. близько 1-ої Авеню 
о год. 3-ій по пол. Й 

У наладку браку кворуму в означеному часі, Збори від- И 
буду?ься годину пізніше, без огляду на скількість при- и 
сутніх., УПРАВА Т-ВА В 
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тоді права, покінчив теж 
спеціальну високу Школу 
Консулярної і Диплома-агі" 
ноі Служба, бажаюча відда-
ТІ-. свої здібності для борогь-
бн ІІЯ незалежне, державне 
життя свого народу. 

Та післявоєнні події в 
Європі зовсім не сарян.”.к 
HU' ій діяльності в ч-ристь 
цезалежности України. Ра-
зом з іншими бувшими ВОЯ-
ками українських армій Д-р 
Володимир Галан викорис-
тав можливість еміграції до 
Америки і прибув тут у 1923 
році. І ось вже сорок п'ять 
років працює він на амерн-
канській землі для українсь-
кої громади, а перед ним 
усе та сама ціль: краще май-
бутне українського народу, 
державна незалежність Ук-
раїни. 

Вже тут, у ЗСА, д-р Галан 
покінчив післяградуаційний 
курс Пенсильвенійського у-
ніверситету, що дало йому 
незалежність в улаштуванні 
свого особистого життя, і з 
усісю притаманною йому 
енергією кинувся працюва-
тн в українській громаді 
Його заходами в 1923 році 
постала у Філядельфії Стрі 
лецька Громада, я к а об'сд-
нувала усіх тих катншніх 
українських вояків, в яких 
живою була ідея внзволея-
ня України. Це ж існування 
цієї організації дало змогу 
українцям у Філядельфії 
зорганізувати в 1930 році ве-
ликий протестаційний похід 
з участю кількадесятьох ти-
сяч осіб проти польської па-
цнфікації українського на-
селення в Галичині, чи ве-
ликої маніфестації в обороні 
Карпатської України в 1939 
році. 

Пізнавши вбогість україн-
ської громади в Америці, д-р 
Володимир Галан зрозумів, 
що ця вбогість, — це наслі-
док господарської незорга-
нізованости. Він був першим 
піонером у ділянці господар-
ської незалежности, opraai– 
зуючн у Філядельфії україн-
ську банкову установу. Ц я 
установа, яка існує у Філя-
дельфії і тепер, не лише ста-
л а важливою економічною 
станицею української грома-
ди, але й носить гордо укра-
їнське ім'я. 

Д-р Володимир Галан на-
лежить до „старих дубів" 
Українського Народного Со-
юзу. Кілька десятків років 
він є активним діячем цісї 
найбагатшої української ін-
ституції у вільному світі, 
займаючи в ній різні пости 
і працюючи постійно над її 
організаційним ростом. Сьо-
годні д-р Володимир Галан 
займає почесне становище 
голови Контрольної Комісії 
Українського Народного Со-
юзу, вія є президентом Об'-
еднання бувших вояків - ук-
раїнців, візе - п р є з иден-
том Українського Конгресо-
вого Комітету Америки, є 
членом різних українських 
організацій і установ. 

Та є одна установа, з якою 
ім'я д-ра Володимира Гала-
на зв 'язане нерозривно. Це 
Злучений Український До-
помоговий Комітет, поггуляр-
но званий ЗУАДК. Щ е й до-
тепер багато простих людей 
утотожнюють ім'я цісї opra– 
нізації з іменем її кермани-
ча, називаючи д-ра Ґалана , 
„містер Зудак". 

Д-р Галан був одним із 
ініціаторів зорганізованої до-
помогн Україні під час дру-
гої світової війни. Американ-
ська українська громада С8І-
дома була того, що в цій 
війні Україна багато norep– 
пить і треба буде прийти їй 
із матері я льною допомогою. 
Вже під час Першого Конг-
ресу Американських Україа-
ців 24-го травня 1940 року 
у Вашингтоні деякі україн-
ські діячі у. ЗСА, а головно 
д-р Лонгин Цегельський 
звернули увагу на справу 
зорганізованої допомоги ук-
раїнцям в Україні. 

Другий Конгрес Америг 
канських Українців 22-'го 
січня 1944 року у Фл^лядель-
фії схвалив уже постанову 
про створення допомргрврї 

установи, яка перебрала б 
на себе всю акцію допомоги 
Україні. В осередку цієї ак-
ції став д-р Володимир Га-
лан. Того ж самого 1944 ро-
ку постав Злучений Україн-
ський Американський Допо-
моговнй Комітет, Що ЯВЛЯВ-
ся об'єднанням усіх допомо-
гових j-країнськнх організа-
цій у ЗСА, включно з осеред-
ком Української Воєнної До-
помоги в Дітройті, що поста-
ла завдяки діяльності Івана 
Панчука. 

Д-р Галан від перших днів 
існування цісї допомогової 
установи став її душею і про-
мотором. Все, що собою яв-
л я в ЗУАДК під час своєї 
діяльности, в головній мірі 
завдячує ця установа праці 
й ініціятиві д-ра Володимира 
Г а л а н а 

Д-р Галан перший з'явив-
ся на європейському KOHTH– 
ненті, щоб принести слова 
розради для українських втї-
качів у таборах. П д ж він 
перший ішов з їх обороною 
і заступництвом, це ж він по. 
магав українським втікачам 
вибороти права, які їм були 
заперечені. Д-р Галан пер-
щий з'явився в таборі поло-
нених Української Галиць-
кої дивізії і виборов для цих 
наших вояків права політич-
них емігрантів. Перші допо-
могові пакети, що почали 
прибувати, як дарунки від 
українців в Америці для ук-
раїнськнх втікачів в Бвропі, 
були зв'язані з іменем д-ра 
Ґалана , який своїми захода-
ми і працею поставив укра-
їнську допомогову установу 
— ЗУАДКомітет на тих пра-
вах - що їх мали інші доб-
ровольчі допомогові устано-
ви, здобуваючи для неї виз-
нання уряду ЗСА і міжна-
родні зв 'язки. 

Д-р Галан висловився раз 
у розмові, Що думав постави-
ти ЗУАДК на висоті україн-
ського представництва, щоб 
станиці ЗУАДКомітету в різ-
них країнах мали позицію 
консулярвнх станиць, в яких 
відповідні молоді ДІЯЧІ МО-
гли б вчитись тайн диплом а-
тичної служби. Це з нього 
говорив боєць за державну 
незалежність і вишколений 
дипломат. Лише фінансова 
обмеженість нашої громади 
не дала змоги перевести цьо-
го діла в життя, як і багато 
задумів розбивалось на не-
достачі зрозуміння і недос-
тачі фінансів. 

Але сьогодні з перспекти-
ви часу можемо сказати, що 
справа, якою керував д-р Во-
лодимир Галан, акція допО-
моги, передусім допомоги в 
переселенні поза океан. -
це найбільше досягнення 
зорганізованої української 
громади в Америці Ті, що 
першими прибули До ЗСА, 
напевно не забудуть звору-
шення, коли, впливаючи до 
американського порту, чули 
привітання українською мо-
вою, що їх виголошував д-р 
Володимир Галан. Не часто 
провідник дістає признання 
від своєї громади. Та д-ра 
Галана вважають багато но-
внх поселенців тим Мойсесм, 
який допоміг' ЇМ ВИЙТИ із пе-
реселенчих таборів і прибути 
до цісї заможної країни, щоб 
почати нове, своХ5Ідне і дос-
тойне життя. 

4б-річна діяльність д-ра 
Галана в Америці не підір-
вала його запалу. Він і тепер 
є одним із найбільш діяль-
них наших громадських дія-
чів у ЗСА. Д-о Володимир 
Галан діяльний теж я к мему-
арист з часів визвольних 
змагань. Багато хто з вас па-
м'ятас його гарні описи боїв 
у календарях „Червоної Ка-
лнни". Вій поміио'с свої спо-
мани й у пресі головно у 
„Свободі. Незабаром поя-
внться друком книжка його 
споминів п. н. „Ватері^ 
смерти" у В-ві „Червона Ка-
лина". 
Д-р Володимир Галан непе-

ресічний промовець і ДИПЛСІ-
мат, він уміє вислухати, 
вміє порадити і вміє порішй-
тн. епдавн. Пам'ятаємо його 
як предсідника на різних ма-
pDBHx з^о,ах , і він завждр 

П ю Иорк, Н. И. 
ВИШИВАНІ В Е Ч Е Р Щ І Ц І ОКРУЖНОЇ РАДИ С У А 

З радістю треба стверднг,і. 
Що Вишивані Вечерниці з 
Кожним роком здобувають 
Щораз більше не лише учас-
ників, але й тих, які заці-
каьлені вишивкою. На остан-
ніх Вечершіцях було так ба-
гато вишігваннх суконок і 
блюзок, що дійсно треба бу-
ло радіпг, що так багато на-
шої молоді цікавиться на -
шнм мистецтвом. 

Вечерніщі відбулись 27-г.і 
січня в Народнім Домі. Ве-
лика заля і дві побічні, з л-
кнх одна призначена на бу-
фет, були вщерть заповнені. 
До маршу вишивки станул! 
ділька десяток пань в сук-
нях довгих, коротких, і в пре-
гарних блюзках. Замітне 
цього року те, що мужчин у 
вишиваних сорочках, а зо-
крема з вишиваними крават 
камн було далеко менше, 
ніж минулими роками. Жюрі 
в склад якого входили пані: 
Слава Геруляк, Роліана Ба-
бюк-Рейні і Дзвінка Саляк, 
як знавці нашого вишнвко-
вого мистецтва, по докладнім 
перегляді вишивок поручн-
ли дати нагороди слідуючим 
паням: 

Першу нагороду за довгу 
вечірню сукню одержала ми-
нулорічна королева вишнва-
нгос вечерннць, п-а Марійкі 
Крить, другу нагороду також 
за довгу вечірню сукню діс-
тала п-і Оля Папроцька, з 
73 Відділу СУА, Бріджпорт, 
Конн. Та сама сукня од ер -
жала першу нагороду на Ви-
шнваннх Вечерннцях н 
Бріджпорті, Конн. 

Нагороди за короткі сукні 
одержали: першу нагороду 
2it п-а Звенислава Саляк. 
другу п-а Ольга Гірна з 82 
Відділу СУА, третю п-і Га-
лкна Вербенець, четверту 
п-а Хризанта Камінська, п'я-
ту п-і Галина Оду лак. Haro– 
роди за вишивані блюзки о-
держали: першу дві сестри, 
п-йи Леся і Галя Макснмчак, 
другу п-і Стефанія Чорна. 
П-і Чорна є дружиною п. Мн-
коли Чорного і мамою Opec– 
та Чорного, які здобули на-
городн за мужеські вишива-
ні сорочки. Родині п. Чор -
них, складаємо щирі ґрату-
ляції! 

Другою важною точкою 
Вишиваних Вечерннць був 
вибір Королеви вечерннць. 
Після певного ритуалу, який 
існує в нас, вибрано Короло-
ву і дві принцеси. На коро-
яеву Вишнватгх Вечерннць 
на 1968 рік вибрано панну 
Геню Літепло, студ. Універ-
ентету св. Івана, а на її прин-
цесу - Хризанту Камінську, 
студ Квінс Коліджу і Окса-
ну Саталош, — студ. Індія-
на Коледжу. В'язанку квітів 
з чармом і цвіти на вечерни-
ці. як щороку, уфундувала 
п-і Еґнес Ярема. 

Добірний буфет був під 
вмілим зарядом п-і Катари-
ни Папуга, господарчої реф. 
О Р. і її заступниці п-і Люби 
Раковської. До помочі були 
чиленки відділів СУА з на-
июї округи. Ьіпрезова реф. п. 
Віра Сушків і її заступниця 
п-і Розалія Полчій доложн-
лн всіх старань, щоб імпре-
за випала гарно і полишила 
милі спомини. Прн касі услу-
гували гостей п-і Галя Го-

ПРЕСОВИЙ ФОНД „СВОБОДИ" 
На ньому місці друкуємо Імена тих ВШ. Громадах, що 
ігадіслали саою добровЬіьну доилату до передплата та свого 
пожертву на фонд „Свободн" та її индаль: англомовного 
„.Українського Тижневика" і дитячого журналу' .Зеоедка", 

1 потверджуємо з подякою висоту одержмо! суми. 
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Геня Літепло 
королева 

Вишиваних Вечерннць 

шовська і п-і Марія Рже -
пецька. Реєстрацію вишивок 
переводила пі Лідія Котляр-
чук, чл. виховної референ -
тури і п-і Марія Демидчук. 
чл. прес. Комісії. 

Цілою імпрезою ефектнв-
но завідувала п-і Оксана 
Рак, гол. OJP. 

На цьогорічних Вишина -
них Вечерннцях започатко-
ванр льотерію на вагранку 
образів, які подарували наші 
мнетці: два образи п-і Люд-
мнла Мороз, один Михайло 
Мороз, і п. Стефанів. Виграв-
ка відбулася на загальних 
зборах О.Р. 10 березня. До-
хід з внгравкн призначений 
на Музей народної творчос-
тн прн СУА. 

Велика фреквенція прн-
СуТНІХ І ВеЛНКе ЧИСЛО ВИШИ-
вок кажуть нам надіятись, 
я о такі вечерниці с до впо-
добн нашому загалові і О.Р. 
СУА в Ню Иорку буде про-
довжуватн їх, бо вони зумі-
лн найти дорогу до практич-
ного приміиеннл віішивки. 
До танців пригравала ор -
кестра А м о р. 

Марія Демидчук 
Чл. прес. Комісії О.Р. 

в Ню Иорку 

Самопоміч. Федераль-
ііа Кредитова Koone– 
ратива, ШикаГо $ 25.00 

д-р М. Малнновський, 
Паркерсбурґ 16.00 

ГІ Мнроновнч. Кантон 10.00 
X і І. Дякунчак, Лонґеіл 8.00 
М. Гординський, Шнкаґо 7.80 
д-р В. О. Семків, Тіллс 5.00 
М Тарановський, Сан Ситі 5.00 
0 д-р Д. Влажейовський, 

Постон 4.00 
В Врездун, Пярма 4.00 
М. КобиляНСЬКИft. Лонг 

Айленд Сісті 4.00 
М. Коблянськнй. Клмонт 4.00 
М Малинівський, 

Рочестер 4.00 
Т. Орлінс - Орлілсьюій, 

Лос Аиджелес 4.00 
Роздільськнй, Саскатун 4.00 

д-р В. Со.чанівський, 
Торонто 4.00 

1 Герелкж, Монтреоль 3.00 
П. Гуральчук, Шнкяго 3.00 
П. Дубинецький. Парна 3.00 
0. Катершшж, Луісвілл 3.00 
Т. Коряцький, Дейвілл 3.00 
1. Матінш, Гартфорд 3.00 
Д. Мельник, Розліндейл 3.00 
ІО. Мнкуленко, Мейвуд 3.00 
М Нокосад, Еілджін 3 0 0 
М. Осадчук, Маямі 3.00 
К. Полатайко, Покіпсі 3.00 
Р. Рак, Вассайк. 

Стейт Скул 3.00 
Е Ссльський, С. Бостон 3.00 
Р. Слободян. Елиаабет 3.00 
П. Сокіл Купертіно 3.00 
М. Черевно, Квін Енн 3.00 
о. С. Шадинський, 

Міллвілл 3.00 
П. Шкарчтіа, Флиігг 3.00 
Р Юшкевич, Дітройт 3.00 
P. Т. Балабан, Торонто 2.00 
М. Боднар, Торонто 2.00 
М. Борнскевнч, Гайленд 
Парк 2.00 
Е. Владика. Клівленд 2.00 
С. Гасяк. Or. Д ж о з е ф 2.00 
Я. Даннлишнн, Ню Порк 2.00 
Н. Дейчаківський, 

Клівленд 2 0 0 
Казанівськнй. Ст 

Кетрнис 2.00 
Кіндефорський, 

Камберленд 2.00 
Коваль. Гарфілд 2.00 

Куртяк. ЕлмаДра 2.00 
Макар. Дітройт 2.00 
Маснвк, Перрисбург 2.00 

о 

в 

М. Нозар, Нюарк 
П. ОльховецькиД, ФІЛЯ-

дельфія 
В. Пепюк, Сеймор 
М. ІІетрига, Іст Медов 
Я. Прі-хніцький. Рутер. 

форд 
B. Смолннський, Р о с 

ліндейл 
А. Шафран, Кліфтон 
К. Шкамбара, Рогвев 
C. Авґустович, Мінпе-

аполіс 
А. Бабич, Пассанк 
А. Білецький, Маямі 
І. Білик. Арверк 
ГІ. Бзоаицькии, Гартфорд 
Д. Воляник, Іст Шнкаґо 
М. Гаврилюк, Ст. Чарлс 
ІО Гарасимів, Ст. Лео-

нард - Монтреаль 
І. Гнатів, Ионкерс 
Р. ГромннцькнД. Едмоя-

TOH 
П. Груш ецький, Мекаідл 
0 . Гадз. Вернон 
С. Генега, Юиіон 
Д. Грегуляк, Флннт 
М. Депа, Омага 
1. Занг.вич, Нюарк 
Р 3ansTOBH4, Кінг" 

оф Пруссія 
Б. Кармелюк. Д ж а м а й х а 
Е. Кахникевич, Ютика 
М. І-Серелейза, Н ю Брітоя 
І. Кефор, Ню Иорк 
Г Котелевець, Глей СпаД 
І. Коцюба, Сиракюз 
П. Крамар, Гартфорд 
В Кульбачний. Рови 
І. Куниця. Кінгстон 
Г Курях, Янгстави 
І. Лівчанин, Н ю Иорк 
Т Матвійчук. РослШдеДл 
І. Мокринськнй. Ірвінгтон 
І. Муика, Філядельфія 
М. Олійник, Ріджвуд, 
Р. Павлічко. Рочестер 
A. Полагіцький, Мснвілл 
К. Реннісон, Корона 
B. Савойка. Нортфілд 
A. Снвак, Аппер Дерби 
B. Сімянцев, ВашіяГтон 
В Стечак. Елкінс Парк 
П Теплнцькнй, Воффало 

і 1. Ткач, Воффало 
А. Федорук, Лянкастер 

і М. Хоменушко, Ірвінгтон 
Л. Шишка, Монтреаль 

і П. Штабалюк. Елизабет 
1 Д. ІДеснюк. Гоней Врук 
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був на місці, завжди вмів по-
вести народ. 

Д-р Володимир Ґалан не 
лише добрий провідник, він 
теж здисциплінований, зраз-
ковий член громади. За його 
головування у Відділі УККА 
у Філядельфії ця громада 
вибилась на першу між yci– 
ми громадами у ЗСА. Д-р 
Галан веде зразкове родинне 
життя. Від 1929 р. він жона-
тии із донькою пароха Філя-
дельфійської катедри слав-
ної паді'яті о. Кінаша, і мас 
здібного сипа, інженера аґ-
рономії. 

Наша громада горда, що 
мас л іж собою таку людину, 
як д-р Володимир Ґалан, бо 
саме завдяки таким провід-
нпкам вона росте і розвива-
сться. З нагоди 75-річчя вся 
громада щиро бажає д-рові 
Володігмнрові Таланові ще 
довгих років життя. 

УКРАЇНСЬКІ АРХІТЕКТИ 
У Х А Р К О В І . . . 

Найбільший у СССР „Па-
лац Тенісу" в стилі ,,мо-
дерн" розпочали будувати в 
Харкові. Він вміщатиме 4 000 
глядачів, зовнішністю в де-
чому нагадує сов. павільйон 
на ЕКСПО-67 у Монтреалі. 
,.Радянська Україна" з 5-го 
квітня назвала такі прізви-
ща архітектів цісї споруди: 
L Алфьоров. Р. Зарб, М. Ко-
жевніков, В. Реусов і Е. Чер-
касов та інженери С. Фрумін 
і В. Коган. Так ніби Україна 
не мас власних фахівців -
архітектів. 

ВИСТАВКА ОБРАЗШ 3. 
ОНИШКЕВИЧА В ШНКАҐО 

Мнстець Зиновій Онишке-
вич уладжув від 26 квітня 
у домівці Федеральної кре-
дитової кооперативи ,,Само-
поміч" в Шнкаґо, 23-51 Вест 
Шнкаґо Еве., під спонзорст-
вом цісї організації, внстав-
ку своїх образів, коло 30 ек-
спонатів, олії, акварелі і рн-
сункн. Зиновій Онншкевич, 
перейшовши досить склад-
ний ,,іспит" з кількакратним 
приймання його образів 
суворим жюрі, став членом 
Товариства амернкансь к н х 
акварелістів. Дві його аква-
релі саме на виставці тісі ор-
ганізації в ґалерії Націона-
льноі Академії при 1083 — 
ній виставці названої opra– 
нізаціі американських маля-
рів. 

Надзгіртш вага'.' Важко днха-
ти? Мука ходити? 

Безплатно поможе Bnv Теле-
фонічгга Пора дня 

Ваш Приятель 
Дзвоніть л довір'ям кожного 

дня й кожної пори дня! 

Тел.: 582-7685 

ГОЛОВИНІЇ ПРОКУРАТОР РЕМСІ К 1 А Р К заявляє. 
що він певний в тому, що злочинець - вбнвннк д-ра Кінга 
буде заарештований. Агенти Федерального Бюра Інвестиґа-
цій є на сліді вбивства Прокуратор Кларк "згідно"з'заряд-

іженннм президента Джансона негайно після злочину Md– 
їхав до Мемфісу. Агенти Еф Бі Ай пошукують злочинця в 
'кількох стейтах. Він залишки численні фізичні докази СВО" 
Jro злочину. Відома марка його білого авта ,,Мастенґа", він 
залишив малу валізку, відтиски пальців та 30.06 каліброву 
рушницю з телескопом Все Ежазус на те, що це було Діло 

І однієї людини, заявляє прокуратор Кларк. 
СОВСТСЬККП ПРЕМ'ЄР АЛЕКССП КОСІІПІІ ВРР-

: СУВСЯ з Ірану до Москви. В офіційному камунікаті, який 
проголошено в Тегерані наприкінці його відвідин, Іран вя-

; словився теж за відкликання ізраїльських військ з oKytlO– 
' ваннх Ізраїлем арабських земель. 

Замість шитій на свіжу могилу 

6л. п. д-ра О С Ш І А С Л О Н К В С Ь К О Г О 
п. хор . У Г А 

па Фонд Українського Воснного Ііпш.тіди 
складають: 

Богдан і Христіаіа Бч-йи-р S10.00, Богдші 1 Іаидора Бояр-
гькі ^10.00, 0(м-гт Дутва 510.00. д-р Богдин 1 ДарІЯ Kaptv– 
ноаичі S10.00, Олексалдрр 1 Таїссо Лисинецькі S10.00, 
Віктор і Ірона (игалівн Я0.00. Ярос.іав і Таїоса Турян-
ські S10.1K). Володимир і Тамара Гординські S5.00, Caa– 
тослав і Марій Гординські S5.00. Віліям С. Лолліс ^5.00, 
Анаталь і Камілля Ніиікевнчі S."S.OO. Мнрон СтНіельсмшЙ 
S3.00, Теодор ГелемеА S4.00. д-р Лев Голінатжй ЩЗЛО, 
П:ич.и. Кузик S2.00, Антін Гімни S1.00. Разом 1105.00. 

Щ?. 
м ні і - - - - -

В П Е Р Ш У БОЛЮЧУ РІЧНИЦЮ СМЕГТП ” 
мого Найдорожчого і Невіджалуваного МУЖА 

бл. п. Семена Юхимовича 
БУТОВСЬНОГО 

Пувашй корифей Укр:иік ькнх Театрів, оперовий 
співак, режисер, диригент, 

буде відправлена 

ПАНАХИДА 
в суботу, 13-го квітня 1968 року 

о год. 5:30 перед пол. 
в Катедральиому Храмі св. ВОЛОДИМИРА 

при 8746 N. 6-та пул. у Філадельфії, Па. 
До участи в Панахиді сердечно лапрошуг. Приятелів, 

Артистів та Знайомих 
ГАЛИНА БУТОВСЬКА - дружяші 

чч 

ж 

книжки 
ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВІ 

ВИДАННЯ 
Агат Кримський: Вибрані тво-
ри S3 00; А Орел: Словник чу-
жомовігих сліп (три томи) 
(6.00: С. Скляренко: Святослав 
(істр ром.) 52.65; їв. Манило: 
Україна сама. 50.56; „ВОЛО-
сожар" (чч. 2, 3, 4) J0.45, річ-
на передгілатп 2 дол. Адреса: 
ї; Manvlo, Wo!onozar, Box 4Т2 

vineland, N.4. 08860. 1?8A 

Замість світів на свіжу могилу 
д-ра ЄВГЕНА ГРИБОВИЧА 

на Катедру Українознавства прн Гарвардському 
Університеті 

зложили по 25.00 дол.: 
інж. М. МІігчак з дружиною. Іпж. М, Борнславський 

з дружиною, М. Княжинська 1 інж. О. Турчіш 
з дружиною. 

-й? 
Замість квітів на могилу 

б л . п. Н А Т А Л І Ї МОХНАЦЬКОЇ 
сь-ладае пожертву в сумі 26 долярів 
на Фонд ІСатедрИ Українознавства 

ВІДДІЛ УКРАЇНСЬКОГО 
"feOMJTJBfy А М Е Р И К И В 

іт 

іґ'-кЬг- ” -– AXJj.-^.kiiii.'^.11": г'-:і. " " г?штшттг 



С В О Б О Д А , Ч Е Т В Е Р . 1 1 - г о К В І Т Н Я 1 9 6 8 

- -
П р а ц я 6В 

MAUB 

РОБІТНИКИ 
ДЕЯРЕВЮІХ ВИРОБІВ 

Д о с в і д при mill shop. Добра 
Позиція для відпонідиих. Всі 
бенефітн. Голос, тільки особис 

Українське г р о мадське 
життя набирас на Стеген 
Айленді о р г а н і зованих 
ф о р м . Дос і виникали тут 

: ото. Питати i;i Mr. Sandor j спроби д е щ о зробити в ЦІЙ 
2' Bteyenson Lumber Co С Г ф авІ , організовано добрий 

Monroe. С onn. r r . " і 

С т е п н і А м л е е д , Н. И. 
З А С Н О В А Н О KO!vUTET - В І Д Д І Л У К К А 

":ттг яз. 
Дітронт. М ш и . 

ЗАГАЛЬШ ЗБОРИ ОСЕРЕДКУ СУМА Ш . КИЇВ 

З а ч а ш к о ю чаю присутні о б -
мінллнся думками про пот-
ребу створення В ідд ілу УК-
К А та намітили конкретні 
з а х о д и д л я зд ійснення цісї 
мети. Вибрали Ініціятнвну 
Г р у п у і доручено їй зоргані -
зувати відсвяткування З о л о -

44-го лютого в ідбули СІ 
і річні Загальні З б о р и одної і 
І найактивніших молодечих 
і організацій міста Дітройгу 

д і ю на б у д у ч е п о к л а д а є 0 -
середок. ось вони: Євгенія 
Ціко — курінна, К а т р у с я К о -
пач - голова . Д р у ж и н и н -

НАЦІОНАЛЬНА ГВАРДІЯ У ВАШИНГТОНІ 

Route i l l 
,. „ хор та навіть і оркестру, а л е 

P j f t O D U C T l O N W O R K E R S вони розпалися . П р и ч и н о ю 
ДоСвйд неконечиив. ГІОП0ЛУД- (такого незавидного сгану бу-1 того Ю в і л е ю Української 
Л ” ї ^ в ї ї З К й ї ї й h б у т н і с т ь відповідвого Національної Д е р ж а в н о с т е 
с ф й в . мусить гонорнтн дещо 1 приміщення. Ц я перешкода і а після того скликати Уста-

вже не існус. Громада птіша-! новчі З б о р и для вибору Ко-
иться тепер гарною, недавно 1 мітету. Д о с к л а д у Ініціятив-
з б у д о в а н о ю українською ка-
толицькою церквою з npoc– 
торою з а л е ю під нею та з 

; 
., fto-англ. Голос, особисто. 

Business Supplies Corp. 
of America 
Route No. 1 

Mouinoiith Junction, N.J. 

СТОЛЯРІ ЛОДОК 
Також механіки. Досвідчені простимо 
малярі, добра платня, aocTift– 
ма- праця, присмні умовили. 

Whiter Yiuht Basin 
Highway 'tin 

Mantoloklnc Bridge 
MAntoloklnR. N.J. 477-671H) 

ної Групи у в і й ш л и : інж. K. 
Церкевич - голова, п. Е . 
Богданова - секретарка, п. 

великою п л о щ е ю . Було б не- ; Б. І”еба — касир, О. Стегній 
не використати 

Machinists 
L A T H E H A N D S 

В А 8 S C R E W M A C H 1 N E 
S W I S S S C R E W M A C H I N E 
: — Day A night Shift -
І Set-Up Men A Operators 

Good salary, benefits and ad– 
, . vancemenl opportunities. 

Apply or call (014) OW 8-5600 
S-KALECTRo CX)RP. 

орг. реф. , Г, В о р о н а -
с п р и я т л и в и х умов для роз- госп. р е ф та д -р Б. Левиць-
гортаяня громадської праці . ; кип прес. р е ф . 

Д е н ь 9 грудня 1967 р. став j 21 січня в церковній залі 
псреломовнм у ж и т л у к р а ї н - ; відбувся Вечір, присвячений 
ців острова . 'У церковній з а - 50-річчю Відновлення Укра-
лі з ібралося 16 ентузіястів. і їнської Національної Д е р -
З ю р а л и с я . маючи вже деякі і жавностн. Відкрив Вечір 
громадські надбання: Укра- і і н ж . к. Церкевич, підкрес-
і'нознавчі курси, що їх про-1 л ю ю ч и значення свягкуван-
вадять невтомним иа(юх цер- Н я 22 с ічня д л я української 
кви о. Євген Мапелюх із і спільноти взагалі, а для ук-
д р у ж и н о ю С о ф і є ю та Пласт- Ірайщів Стетен А й л е н д у зо-
прнят і Батьківський Комі- крема. Він висловив думку. 

3^5 Hoyt St.. M:uniironek. N.Y. І тет із організованими, щ о - : Щ о lief, Вечір б у д е початком 
15 Minutes from N Y C on 

'' . New England Thruway. 
Д о equal opportunity employer. 

правда ще невеликими, п л а - , в українському культурно" 
стовимн гуртками хлопців і і освітньому розвитку на ocT– 
дівчат. Очолюють Пласт- рові. Д - р Б. Левнцький про-
прият інж. К. Церкевич - j читав r v Універсал; слова 
голова і він ж е н голова j 1 Ю Г о глибоко з в о р у ш и л и 
Батьківського К - т у ) . О. Сте- j присутніх, бо ж е д н а л н їх з 

р г ній та інж. К. Гаймур. Ці j історичними подіями з-пе-
(ЯЬ Постійна праця 52.00 на І панове й заініціювалн Гро- і р е д півсторіччя. Д о п о в і д ь на 
^ N a s s a u ftffiik Resident. м : 1 -^ ь кі Сходини 9 грудня . U „ y ,.50-річчя Н е з а л е ж н о с 

, ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ . ^ ти України" виголосив проф. 

m:wi;us 
На кілька гадин, і день або 
вечорами. Established Cleaning 

Осередку СУМА їм. Київ. Го- ків", Р о м а н Тїетращук — за-1 
лова Осередку мґр. Михайло ступник голови осередку , н 

І Калинич відкрив Збори , ві - інші. 
і таючн гостей, представники' Зі звітів ми довідались , щ о 
'організацій і все членство Осередок начисляє 130 чле-
Д о переведення Зборів , на : нів, з цього дві третіх юнаігг-

і пропозиц ію п. Д м и т р а Сулп- ва. Осередок в к л а д а с б а г а т о 
і мн, вибрано П р е з и д і ю в скл і. праці і грошей в р о з б у д о в у 
д і : п. Михайло Д у ж и й - го- власної Оселі , як рівно, ж 

'лова, п. Катруся Копач - за- приділяє не мало увагі^' цо j 
ступниця і п. Ілан В о н с у л ь новостворекоі . і і андоліново -

- секретар. гітаровоі оркестри „Гомін", 
Голова Президі ї предста - яка складається з ю н а ц т в а і 

і вив гостей і делегатів , які начисляє понад ЗО членів. 
з л о ж и л о привіти від р і з н и х ' Б р а к в л а с н о г о відповідного 
організацій . J приміщення від'ємно в ідбнва . 

Зі звітів уступаючої Упр і- ггься на праці, якої н е м о ж н а І 
І ви, а особливо зі звіту голов- j у л о ж и т и так, як д о з в о л я л а б ' 
ного внховника Осип а Р у д - ' , . с в о я хата". Яка. шкода, щ о 
ннцького б у л о чути, скільки Іде одна українська домівка 

і то жертвенної праці в л о ж е - ! ч и К л ю б стоять пусткою, без 
(но в в а ж л и в у д і л я н к у muim– j молоді, д о с т а н а д л я горстки 
го сусп ільного життя - 8НХ0-І картограїв, д е повільно зав-

j ванкя молоді . Д и в н о вида-1 мирас всякни прояв корисної 
валося, що садіе ті л ю д и , які 1 праці для гомади. Ось такі 

! знають молодь, п р а ц ю ю т ь j завваги висловлювали ви-
Для неї, не нарікали „де н а - і х о в н н к и молоді . 

І їла молодь". В нас часто бу- j гіо зв ітуванню відбулась 
j nat, mo за м о л о д д ю л с м е н - ; коротка дискус ія н а д звітами 
і тують люди, які далекі До ; поодиноких референт ів , Го-
(виховних справ, а л е п р о б у - і д о в а Контрольної Комісії -
! ють д о р а д ж у в а т и як експер- Василь Б а б і й ствердив, що 

ти. Ті що виховують молодь, (все д іловодство О с е р е д к у пе-
і мають б ільше 

ft f. Ют f t 
T e l : OR 5-85ва N e w YjBfti tttjT 

ПИСАНКИ. привОрЙ-'ДЛЯ p06-
лешія писанок: фарба, кістка, 

віск, азорн і т. .п. НОШ ., 
ВЕЛИКОДНІ КЛЕ?ГКИ. 

й 
н п м п н і и ЧІЛфлфцй 

і Українське Внсвдкрве Ви)ро^? 

ROMAN РМСЕС'ШЙ 
141 2nd Ave., Nets-^SpHc Gfty' 

Tel.: GR 5-7430. - , Б А Ж А в 
ВСІМ В Е С Е Л И Х "CB^F. 

Христос BocHjjtec! . 
В днях 14 і 21-ГО'І^гТКЯ 

бюро закрите. 

і завваг супротн батьків і гро- ірядку, та запропонував 
імаДН, закидаючи їм байду- J рам уділити абсолюторЬ 

І о я к н ниціональної гвардії ітуть , а ж і п о м " вулицями Ва-
л и н ґ т о и у , м а ю ч и з а т л о — горіючі б у д и н к и й пограбовані 

крамниці під час мурннськнх заворушень . 

В АМЕРИЦІ І СВІТІ 
З Н А К А З У І І Р Е З . Д Ж А Н О О Н А З Н О В У З В У Ж Е Н О 

з а с я г налетів проти Південного В'єтнаму. Коли первісне 
обмеження налетів стосувалось 20-ої паралелі , отже сяга-
л о д о 225 миль на північ від кордонної лінії між ГОвніч-
ним і Південним В'єтнамом, то від минулої суботи вільно 
літакам бомбардувати ворожі цілі тільки до 19-ої паралелі , 
о т ж е до 170 миль вглиб Північного В'єтнаму. Цього ос-
таннього о б м е ж е н н я не оприлюднено , вичікуючи доказів 

СУБОТЙг,Т. 
1 3 - г о K B l T H 4 - r W 8 p . 

КЛІФТОН, Н. д^к.^'М30ГЧШ 
збори Т-ва У к р : 3 X ^ . - ^ 1 8 2 
Відділ в год. 6-ЯІЛЧ- в.аіалі 
Укр. Правосл. Церкви, 47 
Hope Ave., PaasalC, N-J. — 
Управа. '"'м" 4J 

(51(J) PY 8-1717 

і М Е Х А Н І К ш 
9 

Праця 
MALE m 

П. Савчук; приявні з у в а г о ю 
в н е л ^ а л н ц ю доповідь. 

Останньою точкою upo– 
for Alrcomprcs.sor A Pumps, j П О Т Р І Б Н О Р О Б І Т Н И К І В г Р а м и б у л и деклямаці ї моло-
nocTiftJW праця, д о с к оналі 

компаніитгі бенефітн. South 
Bronx, N Y 

CY 2-7726 

крнтич н и х j ревірено і с в н а л е ж н о м у по-
З б о 

ю у 
І жість до октавних проявів j ступаючій Управі. 
, молодичих організац ій . Голова Номінацінної Комі 

Присмно б у л о с л у х а с т 3B.- сії Д м и т р о С у д и м а подав j д о б р о ї в о л і також .^ комуністів 
j тів молодих осіб з „ д р у ж и н - 1 с к л а д нової Управи. З мали- j 
Іннків", на яких велику н а - ( м и змінами р е ф е р е н т у р Уп-
1 , j раву перевибрано. Д о Упра-

вн вибрано 10 членів зі crap– 
1 кнх таборів до вільних кра- І т о г о юнаїггва, які займають 

^vнгл. мова кекомечіга. Масмп 
перекладами! Добра н:огода І нознавства: Л . Церкевич віД-
для особи зацікавленої в шду- j д е к л а м у в а в „Слава не п о л я -
стрії, яка г)озвнин.ггься. По- і ж е - т." Ш е в ч е н и а , а О. Ле-
стійнп праця, багато беиефітів. в и н с ь к и й „Заповіт" За-
пГдвишка скоро, залежно до ' 

дих школярів куреш у к р ш - ( ї н висл^-хано інформації 1 різні фучгкції. щ о б відповїд 
І про т д г о т о в у д о Шевченків-
ськнх днів, про п л я н н побу-
допн в залі сцени т а накрес-

но підготовитися н а б у д у ч е 
До самост ійного ведення Oce– 
редку. В більшості це — сту-

здЮностев. І)А 9-96П. 

І Досвід при фpa^гкф^^7гepax, 
” налггетівпі і різних домаш-

Иіх вігробів. Присмні УМОВИ-
паштетівці і різних домаш- І 

І Віх виробів. Присмні умови. І 
іш праці, добра платня. по-

S Праця 
FEMALE 

a 
9 

- с т і н н а праця. Питати за 11 Д О С В І Д Ч Е Н І "CL1CKER" 
Jeas vei ia . j C U T T E R on L E A T H E R 

W A L L E T S 
. Puk-Rite i fcel Co. p 
і Highway S6 І 
. Kant Keanaburjr, N J . 
І Phone: (201) 787-2900 

РОБІТНИКИ 
Постійна праця. Добра плат-
яА. Голоситись між 9 рано і 
- і З-OHJ по пол. 

Gregory Galwanizing 
Grand Ave. , МанреІЬ, N.Y. 

4900 

М Е Х А Н І К 
Work on FYorrt Folding Gates. 

ALBERT UD!N 
4254 Park Ave., Bronx. N.Y. 

LU 7-0300 

Також дівчата і хлопці з дос-
нідом. Загальна поміч при 
шкіряних портфелях. Добра 
нагода, постійна праця. Му-

сять говорити по-aiuvi. 
Тел.: (212) 563-481S 

МЕДСЕСТРИ 
ПОМГЧШЩІ 

Також ПОМІЧНИЦІ до опіки но-
вородків. Життя на місці Та-
кож доиаигая поміч і прибн- і я в н и х 27 осіб." Інж. К. Ц е р -
ральннці. Праця и день. Жнт- І . , 
тана місці або поза. Всі щед- к е в н ч п о і н ф о р м у в а в про вн-
рі бенефітн. Телеф. ТІЛ^УІ нід конання п ідготовчих справ 

кінчено „Вечір" відспіван-
ням . .Ще не вмерла Украї-
на" Після закриття офіц їй-
ної частини інж. К. Церке-
вич по інформував приявннх 
про те, щ о 27 с ічня мають 
відбутися З б о р и д л я вибору 
В і д д і л у У К К А на остраві, 
про його завдання , і закли-
кав прибути на ггі Збори та 
прийняти участь у з а л л я н о -
ванін громадській праці, як 
рівнож посилати дітей до 
пластових гуртків та ш к о л и 
українознавства. . 

27 с ічня 1968 в ідбулися за-
повіджені З б о р и . Б у л о прн-

лення програми. Д л я прн- дентн університетів, 
тягнення молоді вирішено 1 По виборі нової У п р а в а го-
opгaнiз^'вaти т е ж гурток наві j л о в а Президі ї п. М. Д у ж и й 
чання писання писанок; ви 

вівтірка до четверга 
(716) 2Я8-3742 

Оперейторни 
СекціЛиа праця вішгвання 
пасків і ,,зіперів" 4- вся сек-
ірйна праця. Досвідчені опе-

рейторки до стебиуваїшя 
E X P . B A K E R ОГ Local 105. Jenny Lee Original 

AWHENTTCE TRAlNEH MO ^ ^ ^^ko^"' N ' 

Work near home Opportunity Ж І Н К И 3 0 - 4 5 
in large retail store in the vi– і До с к л а д а т і я малих яасппі, 
thirty of Hackeneack. N.J Exp. і Добра платня, вакації, багато 
ta all baked Broods including бенефітів, присммі умовігни 
pastries ft cake required. Apply і пращ. Постійна праця. Годи. 

ІЯ person to Mr. Lynch JHH: ":30 - 4:00. На початок 
' S185. Скорі підиніпкн. Голоси-

Packard Bemberger тись з а д о м о в л е т ш м - -
Food Dept. DA 9-9611. 

та аюрмальностен і поставив 
на г о л о с у в а н н я п и т а н н я : 
, ,Вибнрасмо чи не вибираємо 
Відділ У К К А ? " Одноголос-
но вирішено: , ,Вибнрасмо". 
Д о с к л а д у У п р а в и Відд ілу 
у в і й ш л и : д -р В. Левнцький 
— голова, М. Г у з а р — заст. 
голови. Т. Церкевич — сек-
ретар. В. Д р а ш к - . ф ін 
реф. . М. Г р а н к и Щ н и й , пані 
Е. Богданова і г Щ Г у з а р — 
члени. Контр. Кощр, і н ж М. 
Д з у л ь . інж. К. Церкевич і 
інж. К. Гаймур . В и с л о в л е н о 
побажання , щ о б У п р а в а прн-
д ілнла о с о б л и в у у в а г у enpa– 
8 і з гуртування молоді при 
громаді та в и х о в а н н я її в на-
ціональному д у с і Відспіван-
ням . .Ще не вмерла УкраІ-
на" закінчено Збори . 

24 лютого в ідбулася по-
ширена нарада Управи, на 
яку прибув директор канце-
лярії У К К А п. м ґ р Б а з а р н о 
і доповідав про діяльність 
У К К А . а зокрема про ролю 
З У Л Д К - створеної захода-
мн У К К А допомогової opra– 
нізації - в переселенні j-кр. 
політ, емігрантів із ДП-Івсь-

конання взяла на себе пані 
Левинська. Приявні були 
вражені п р и є м н о ю несподі-
ванкою: у кутку залі стоя-

1 ло. . . п іян іно! В о н и навіть і 
не п р и п у с к а л и , щ о б таку 
ц інну і потрібну річ можна 

' б у л о придбати з а несповна 
і 100 д о л „ щ о Lx б у л о зібрано 

на ц ю ціль протягом двох 
; останніх вечорів. Я к вняви-
1 лось, п іяніно в кутку це 
щедрий, справді патріотич? 
ний д а р п. Петра Телешевсь-

1 кого, щ о ж и в е на острові вже 
40 років. Приявні щиро по^ 

І д я к у в а л и ж е р тводавцеві. 
І Спільними с и л а м и можна й 
j горн перевертати! 

Н а острові живуть україн-
іці двох в іровизнань: като-
1 лнцького і православного, 
перші щасливці мають 

передав д а л ь ш е ведення Збо-
рів нововибраному' голові 
мґр. М. Калиннчові і який по-
дя кував З б о р а м з а довір'я та 
просив членство ' д о такої 
жертвенностн і співпраці . я-
ка б у л а з а мнн^'лої каденції . 
Співом „ Н е пора, не пора" 
закінчено д і л о в о переведені 
річні Збори організаційної 
клітини, яка - скромно, б е з 
с а м о х в а л ь б и і нарікань, але 
н а п о л е г л и в о п р а ц ю є д л я на-
шої малбутностн. 

Милая о Ніньовськпй 
прес. р е ф . 

ПРГОГГ В І Д 
^ТСРАІНСЬКІІХ М А Т Е Р І В 

В О Я К А М У В'ЄТНАМІ 

Г Е Н Е Р А Л Ь Н И Й CEKPFH-AP О Б ' Є Д Н А Н И Х Н А Ц І Й 
У Т А Н Т Б У В в минулі суботу - нед ілю у Женеві й внсло-
вив надію, щ о перші розмови ЗСА й Північного В'єтнаму 
доведуть до повного припинення бомбардування Північно-
го В'єтнаму. Він висловився за те, щоб ті розмови відбу-
лися в Женеві , але . мабуть, вони відбудуться в Рангуні , 
у Бірмі, а б о в Н ю Д е л і , в Індії. Північні в'єтнамці воліли б 
мати ті розмови в П н о м п е н ю в Камбоджі , але ЗСА не ма-
ють дипломатичних взаємин з К а м б о д ж е ю . 

В Н А С Л І Д О К Е К С П Л О З І Ї В Р І Ч М О Н Д І в Індіяні зги-
н у л о 39, а п о р а н е н и х б у л о 100 осіб. Дос і не відома д о л я 
33 осіб. П о ж е ж н и к и ш у к а ю т ь їх між руїнами з а в а л е н и х до-
Кгів. Експльоз ія виникла в складі стрільного пороху, який 
був в пивниці крамниці , що продаж зброю. Причина екс-
пльозі ї не з н а н а ; поліція передбачає , що її міг спричини -
ти газ, який виходив із газопроводів, які не були в порядку. 
М а й ж е два бльокн знищені , кілька домів зовсім зруннова-
ні. Місто Р ічмонд мас 44,000 мешканців. Численні родини 
п е р е ж и в а ю т ь трагедію, все населення в жалобі . 

Д Ж А Н В: Ґ А Р Д Н Е Р , Г О Л О В А МІСЬКОЇ КОАЛІЦІЇ . 
вакликас провідників цісї організаці ї в 32-ох містах, на-
тискатн на Конгрес, щоб схвалив законопроект про oxo– 
рону громадянських прав. Колишній секретар здоров'я, 
освіти і добродіЙностн, Гарднер. заявив, що президент 
Д ж а н с о н просив його запевнити в тому, що Міська Koa– 

іліція спричиниться д о того, що зменшиться расове напру-
Іженнл у делнких містах. Міську Коаліц ію зорганізовано 
їв серпні 1967-го року з провідних бвзнесменів , професіо-
Іналістів, провідників робітництва, реліг ійних організацій. 
громадських груп та представників місцевої влади. Зако-
нопроект про громадянські права значно поширив би гро-
мадянські права негритянського населення 

П А П А П А В Л О ' УІ П Р И З Н А Ч И В 27 СВІТСЬКИХ 

ІІЮ ПОГК, Н. П. Квартальні j 
:іборн В-ва св. Воярднміфж -

130 Відд.. о год. 8-ІЙ веч^^ 
у приміщенні Удяви,'КаТг Ве- '., 
терапій при 33 Гст 7-ма вул. ; 
На порядку дня-:'”ЗНіт Упр4- і 
ви і Копт. КомШЇ, Цврвд j 
:іборамн можна вплв,Титв ЧЛ, 
вкладки. - В. 'ПІХ, предс., 
М. Кравч^-к, каС..-І. МаЛецІ, ' 
секр. "̂ -"” 

Б М Б П Д Ж , На, 
В-ва сн. ВаснліЯіІ 
161 Відд. о год. 7"ф вфч. 
клюбовому прні4іпівнігі.' — 
Управа. ' ,- 'і 

НЕДІЛІ,: 
1 4 - г о К В І Т Н Я 1 9 6 ^ р . 

ИОНКЕРС. Н. И. Ййг?гчні збо-
рн Т-ва Подільська. С і ч ' - 8 
Відд. Л'НС в залі 'СУМА, о 
год. 2-ій по пол,'-r– Управа. 

- - - . г Ч , ,T -– 
ДОБРЕ чіітІЙга-Л^ 

д л я ДІТЕЙ ґлфНбщ: 

СОИКА-
ШТУНАШ 

Р О М А Н А З А В А Д О Щ І В А 

Ніна - 1 7^оЛф. 

Ч И " , г 

Г Р О . Н А Д Я Н різних національностей, вірних Католицької 
Бронкс. Н. Н. З а х о д а м и і Церкви, на дорадників Ватикану у таких д ілянках , як пра-

свою церкву, друг і їздять ,TO;g2 в і д д і л у С У А під керів- Іво, медицина, мистецтво і радіопередачі . Ь них 21 - це rra– 

ннцтвом п-і Докі ї Лисько, 
церков Н ю И о р к у та Н ю 
Д ж е р з і . Д о громадської пра-

, ці п р и с т у п и л и спільно - со-
1 борно. Скільки с всіх укра-
, їнців на острові — не відо-

мо. Н а з и в а ю т ь числа 100, 
; 200. ба навіть 300 родин; 
! майбутня громадська праця 
! уточнить це число. у м о в н І американській армії 
j життя на острові різко від- Денному В'єтнамі. У привіті, 
! мінні від нюйоркських: на-1 внголошенолїу англійсь к о ю 
^ селення ЖІІВЄ тут в основно" j М О В О Ю і з н а і ш р а щ и м н В е л и -
1 му в ОДНО- чи двородннних 
І будинках , з городами біля 
і них. літом острів потопає в 
' зелені . Безпосереднс. сусід-

лійці. З американців таке призначення дістав Франк Фол- j 
сом, директор Рад іо - Корпорейшен в ЗСЛ Один призна-1 

записано на стрічку кілька- ч е н и й італієць, орофосор Франко Віто, економіст, номері 
ХВИЛИННУ рад іопрограму І в кілька годин після отримання вістки про надання й о м у : 
В е л и к о д н і й привіт від мате- J тієї почести. 

ГТТІГ-Т 
r h e o d o r e W 

Похоронного З а н в д а м н 
123 Eaet 7th Street ,. 

KEW ТОВК, ЇСУ. ( f ) 
Tel.: QR 5-14frT 

СОЛІДНА ОВСШГГА 

л-ajg; 

pm-і 'крашок воякам і crap– 
ш и н а м українського роду в: 

у Л 1 і в -

ство з Атлантіиськнм океа-
ном сприяє чистоті повітря 
на острові; тому дихається 
тут вільніше, н і ж у лерека-
селеному Н ю Пopк.^. з яким 
острів комунікусться ;юро-
мом та відомим Верацано-
мостом. 

М. Д . 

Р О З Б І Ж Н І С Т Ь 
Ш Ж МОСКОВСЬКОЮ 

^ П Р А В Д О П " 
І „ М О Л О Д Д Ю У К Р А Ї Н И " 

Московська ,Правда” з 31 
згадується про Україну , в! березня н а д р у к у в а л а пові-

v„^r, д о м л е н н я свого кореспонден-тому п ідкреслено , іцо Укра- г 

„ 1 та про перебіг пленуму ком-
їна п е р ш о ю б у л а в збройній j п а р т 1 - ц П р а з і т а , і Є Д Н Н О л у и ! . 
боротьбі проти російського 

коднімн п о б о ж а н н я м н , двічі 

Аплікація на прийняття 
— на — 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
К Е Р Г О Н К О О Н , Н ю H o p s 

в і д 5-ГЛ С Е Р П Н Я 1 9 6 8 р о к у 

Ім'я і прізвище: -

Адреса: 

Вів: Член УНСоюзу. Відділ: 

?ШЛІЛШ української мови: 
СЛАВИ Q З А Д О В І Л Ь Н Е Q ДОВРЯ Q 

Залучую н т рахунок оплати 9 
( П о м п ожлата курсів — 1120.00. Половину 

треба вплатктн із аплікад ідо) . 
Artfft–nil вненлатж на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson, Nek York 12446 

к о м ^ і с п г ч н о г о н а ї з д н н к а 50 
років тому. В програ м у 
включено також вс.тикодну 
п і с н ю , ,Христос Воскрес", У 
виконанні Візантійського хо-
ру, під д и р и г у в а н н я м п р о ф . 
Антоновича. В ідпов ідальною 
за програму і її зд ійснення 
б у л а п-і Я р о с л а в а Савчак. 
Стрічку із записом привіту 
в ж е п е р е с л а л и д о Головної 
Квартири а м є р и к а нських 
військ у В'єтнамі. її б у д е пе-
редано двічі на Великдень — 
за Н о в и м і за Старим стн-
лем. 

ний вибор" Людвнка Свобо-
ди президентом 'Чеха-С.іо -
ааччинн, без згадки про о-
познційних кандидатів П. 
Слфковського і Ч. Цісаржа, 
котрі т а к о ж ввійшли тепер 
до с к л а д у Ц К в Празі , але 
б у л и переслідувані за сталі-
ніста Новотного. Київська 
.^Молодь України" з 30 бе-
резня назвала прізвища о -
п о з и ц і й н и х кандішатів на 
президента , з г а д а л а про о -
позкційні групи і випустила 
слово про , ,однозгідннн па -
бір", бо насправді його з 
Праз і й не б у л о . 

З А Ж И П Т Е Щ Е СЬОГОДНІ 
Д - р а П . М І Л Л Є Р А 

З І Л Л Я 
і. MlLLER'S P l ' R E HERB 

rOMPOTT?^D tf в, 
: в вже ла кілька годин, в най 
дальше слідуючого дня почу- і 

ггесь ліпше 
Це зілля ділас дуже екоро І 

І с дз жг помічне в слідуючих 
і недугах: i;uacii жолудка, :іапір, 
І нестравніеть, пі.ш, ІІІДГШШІШІП 
І :іавороти голови, біль у крн-
і жах і інші ведоиагавня. 

Ціна одної пачки СІ0.00, ш 
і якщо хочете для свого прия-
І теля, тоді дві пачки тільки — 
і 11500. 

Якщо Ви пезаловолені про-
j тягом 34-48 годин, :им-рігіть 
j пачку, а гроші будуть Вал 
' сНгчас поверісепі. 

Пишіть :tapa:i, долучуючи 
І чек або моні ордер на адресу; 
; THE M1LLER CO.. 1NC. Dpt. 41 
і 790 Broad Street, ^fev^ark1 N J . 
1 ь^^^^^л,ль^^^^^л ^ f f f f r r f f f f r f j . 

SliXKOWSHblP 
FUNERAL SERviCE 
4221 P A R K Avtam– і 

BRONX, N.T. І Й Ш 
(near E. Tremont Avenue) ' 

Tel.: 86S-2475 , 
Директор . 

ПОСПФ сЕнкоаськяі і 
Завідує влаштуааняяи ио-
хороіпв в чалтитргт, волхн 
жених в кожнім районі Щ^ 
та. Похорони по І 

НИХ Т̂ ”̂ 'Чт 

ВЕТРЄ ЯРЕМІ 
УКР. ПОГРІШИВШЕ 
Займається Ппіорпіпмр 
в BRONX. BROOKLTH, 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-

ра. Модерна каплиця до 
ужвтау ДАРОМ. 

PETER J A R E M A 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK N.Y. 
ORegon 4-2568 ' 

Т А Р З А І І , 4 . 5981 . Т а р з а и з 'являсться . 


